
EN	 02
CHS	 26
TC	 50
ID	 74
KO	 98
MY	 122
TH	 146
VI	 170
HE	 217
AR	 241

800 Wet&Dry Cordless cleaner
www.electrolux.com
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Subject to change without notice.

WE’RE THINKING OF YOU

CUSTOMER CARE AND SERVICE

Thank you for purchasing an Electrolux appliance. You’ve chosen a product that 
brings with it decades of professional experience and innovation. Ingenious and 
stylish, it has been designed with you in mind. So whenever you use it, you can 
be safe in the knowledge that you’ll get great results every time.
Welcome to Electrolux.

Always use original spare parts.
When contacting our Authorised Service Centre, ensure that you have the following 
data available: Model, PNC, Serial Number.
The information can be found on the rating plate.

Visit our website to:

Get usage advice, brochures, trouble shooter, service information:
www.electrolux.com/webselfservice

Register your product for better service:
www.registerelectrolux.com

Buy Accessories, Consumables and Original spare parts for your appliance:
www.electrolux.com/shop
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A. Control panel

B. Battery pack

C. Hand unit

D. Dust cup

E. Main body assembly tube

F. Sewage tank

G. Clean water tank

H. Wet & Dry nozzle

*Accessories may vary by market.

I. Bristle nozzle assembly tube

J. Bristle nozzle

K. Support bracket

L. Charging base 

M. Power cord 

N. Long handle cleaning tool 

O. Crevice brush  

P. Small dust brush

DESCRIPTION OF CLEAN 800 VACUUM CLEANER

ACCESSORIES AND SPARE PARTS

www.shop.electrolux.com

EHFLC3 / FLD1

Detergent

900 923 819 / 900 923 782
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1. BEFORE FIRST USE 

1. Place the charging head and support 
bracket into the base, following the 
direction indicated by the arrows to 
ensure proper placement. 

2. Hang the bristle nozzle on the 
support bracket.

1.1 Unboxing
Open the package and remove the paper card lining along with all included 
accessories and materials, grab the vacuum cleaner and lift it out of the box, 
then take off the protective plastic bag. Be sure to keep the original packaging 
in a safe place, as it may be useful for future transportation or maintenance.

1.2 Installation

Install the battery pack

 You can also place the brushes and 
cleaning tool on the base.

 Battery pack is not required to be 
installed or removed frequently 
except for replacement of the 
battery pack.

Install the storage and charging base

1. Place the battery pack along the 
guide groove and firmly press the 
battery pack into place. Once you 
hear the "click" sound, the battery 
pack is locked.

2. Press the battery pack release 
button outward then slide the 
battery pack in the opposite 
direction of installation to unlock 
and remove it.
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CLICKCLICK
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1. Insert the assembly tube into the 
nozzle and then insert the hand unit 
into the other end. Once you hear 
the "click" sound, ensure the hand 
unit is tight and not loose then the 
installation is successful.

2. To detach the hand unit, press and 
hold the hand release button, then 
lift the unit straight up and away 
from the main body.

 Attach the appropriate nozzle or 
brush to suit different cleaning 
environments.

 The crevice and small brush is 
conneted with the hand unit 
directly.

Install the nozzles and brushes
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1.3 Working environment

1. Attach the wet & dry nozzle to clean 
the hard floor with humidification 
function.

2. Attach the small dust brush to clean 
the fine debris and small particles, 
such as dust on tabletops or other 
surfaces.

3. Attach the crevice brush to clean the 
dust in narrow corners and hard-to-
reach areas, such as gaps between 
sofa cushions.
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1.4 Charge the unit

1. Rotate the charging base to access 
the back, then insert the charging 
plug into the charging port securely.

2. Place the unit into the charging 
holder from top to bottom.

3. Once the charger is properly 
connected, the battery percentage 
indicator " " will illuminate on 
the control panel display.
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Max 40°C

1. Pull the handle up and remove the 
clean water tank. 

2. Open the lid of clean water tank .

3. Fill the clean water tank with water.

1.5 Fill the clean water tank

 The temperature of the water 
should be lower than 40oC.
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4. Add detergent in the clean water 
tank for better cleaning.

5. Close the water tank lid.

6. Reinsert the clean water tank into 
the wet & dry nozzle.

 Follow the instruction of detergent 
user manual for mix ratio.

 Buy the detergent from Electrolux 
website, the other detergents may 
lead to excessive foaming, which 
reduces performance and may 
cause the appliance to malfunction.

www.electrolux.com/shop
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2. HOW TO USE THE VACUUM CLEANER 

1. Tilt the unit slightly to begin 
operation.

2.1 Preparation

2.2 Use the unit

Control panel description

A. On/Off button

B. Power level button

C. Water spray button

D. Power level indicator

E. Battery percentage indicator

F. Sewage tank full indicator

G. Clean water shortage indicator

H. No sewage tank indicator

I. Brush roller dry mode indicator

J. Self clean indicator

K. Clogging indicator

L. Humidification indicator

 During operation, setting the 
vacuum upright will pause cleaning, 
while tilting it back will resume 
cleaning.
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ON

≤20%

1. Press the Power button to turn on 
the unit.

2. Press the power button again to 
turn off the unit.

1. Press the Power level button to 
change power to High or Boost 
mode. 

1. Press and hold the water spray 
button to activate the water pump, 
which will continuously spray water. 
During this time, the humidification 
function will pause automatically. 
Release the button to stop the water 
spray and resume normal operation.

Alternative power

Spray feature

Power on/off

 Boost mode only available when 
the hand unit is connected with 
crevice or small dust brush.

 When the battery percentage is 
lower than 20%, only Auto mode is 
available.

 Note: It will enter the Auto mode by 
default when it is turned on. 
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0-100%

1. Turn on the unit and the display will 
show the battery percentage.

1. When the sewage tank is full, the 
sewage tank full indicator will blink.

1. If the sewage tank is not detected 
for more than 3 seconds, the "No 
Sewage Tank" indicator will begin to 
blink. Reinsert the sewage tank to 
cancel the alert and resume normal 
operation.

Sewage tank full indicator

No sewage tank indicator

Battery percentage

 Follow the Care & Cleaning section 
to empty the sewage tank.
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≈0%

ON

1. If the clean water tank is empty 
for more than 5 seconds during 
water spraying, the water shortage 
indicator will start blinking. Refill the 
clean water tank to stop the alert 
and resume normal operation. 

1. If the air duct is blocked, the main 
motor and floor brush motor stop 
working, and the clogging reminder 
indicator will blink.

1. While the unit is charging, press the 
self-cleaning button as shown in the 
illustration. The Powered Wet/Dry 
Nozzle will enter self-cleaning mode, 
and the self-cleaning indicator will 
begin blinking on the display.

Clogging reminder indicator

Self clean feature

Water shortage indicator in water tank

 Follow the Care & Cleaning section 
to clean the filters and unit to 
cancel the alarm.

 The self-cleaning feature is only 
available while the unit is charging.
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95mins

2mins

5mins

≈3hrs

:

≤ 20%

2. During the self-cleaning process, 
the unit performs two cleaning 
cycles. These cycles include a water 
spraying and floor brush cleaning.

3. While the unit is charging, press the 
speed adjustment button to activate 
the roller brush drying mode.

4. During the roller brush drying 
mode, the charging function is 
maintained. However, if the charger 
is unplugged, the entire unit will 
power off automatically.

 If the battery percentage is lower 
than 20%, the drying mode is not 
available.
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3. CLEANING & CARING 

1. Press the release button to take out 
the sewage tank.

2. Use the long handle cleaning tool to 
clean the sewage tank pipe.

3. Pour out the dirty water from the 
sewage tank into the sink.

3.1 Clean the sewage tank
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24h+

4. Thoroughly rinse all components 
from the sewage tank with clean 
water. Use the pipe brush if 
additional support is needed. 
After washing, ensure all parts are 
completely dry before reassembling 
them in their original order.

1. Press the release button on the 
bottom of the dust cup and release 
the dust cup from the hand unit.

2. Hold the metal handle and lift the 
cyclone assembly straight up to 
remove it. Then, empty the collected 
debris from the container.

3.2 Clean the dust cup
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Max 40°C

24h+

12M

3. Hold the HEPA filter handle to take 
out HEPA filter and the dust filter. 
Rotate off the bottom part of the 
cyclone assembly.

4. Rinse all parts of the dust cup 
thoroughly with clean water, then 
allow them to dry completely before 
reassembling.

5. It is recommended to replace the 
HEPA filter with a new one after 12 
months of use.
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24h+

1. Hold the clean water tank handle 
and take out the water tank from the 
wet nozzle.

2. Open the water tank lid.

3. Pour the dirty water into a drain 
or sink, then rinse the container 
thoroughly with clean water.

3.3 Clean the clean water tank & wet nozzle
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24h+

Max 40°C

6M

4. Press the release button on the tube 
to separated the wet nozzle and take 
out the water tank from the nozzle.

5. Press the end cap and rotate it in the 
direction shown in the figure, then 
pull the brush roller straight out.

6. Rinse the brush roller with clean 
water and allow it to dry completely 
before reassembling. Make sure to 
reinstall all parts in their original 
order.

 It is recommended to replace the 
brush roller after 6 months of use 
to maintain optimal performance.
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1. Press the release button on the 
nozzle.

2. Hold the roller cap and release the 
roller from the nozzle.

3.4 Clean the bristle nozzle
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3. Unfold the small knife from the long-
handle cleaning tool.

4. Stretch the knife.

5. Use the knife to cut down the hairs 
attached on the roller.

 Be carefull with the knife to avoid 
injure.
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4. TROUBLESHOOTING 

Common issues Possible Cause Solution

The appliance 
does not work.

The appliance is out of battery or 
its battery level is low.

Fully charge its battery before use.

The appliance is in the upright 
position.

Recline the appliance backwards.

The appliance is overheating 
due to blockage and the high-
temperature cut-off has 
activated.

Clear the blockage and wait until 
the temperature returns normal.

The Sewage Tank is full. Empty the Sewage Tank.

The handunit or Dirty Water Tank 
is not installed in place.

Empty dust cup and wash filters 
according to instruction manual. If 
need to replace and buy new filters 
(www.electrolux.com).

Low suction power

Dust cup may be full or filters has 
been clogged or are dirty.

Empty dust cup and wash filters 
according to instruction manual. If 
need to replace and buy new filters 
(www.electrolux.com).

There are some foreign objects in 
the tube and the suction inlet or 
the tube and the suction inlet are 
blocked.

Clean the tube and the suction 
inlet.

Abnormal noise 
from the appliance

There is too much dirty water in 
the Sewage Tank.

Empty the Sewage Tank.

The suction inlet is blocked. Clear any blockage in the suction 
inlet.

Filter is missing. Install filter.

The display screen 
does not light up 
while charging.

The charging stand plug is not 
inserted into the electrical outlet 
properly.

Make sure the charging stand plug 
is inserted in place.

The appliance is not placed onto 
the charging stand properly.

Make sure the appliance is placed 
onto the charging stand properly.
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Common issues Possible Cause Solution

No water is 
coming out of the 
appliance.

The Clean Water Tank is not 
properly installed in place, or the 
water in the Clean Water Tank is 
insufficient.

Re-install or fill the Clean Water 
Tank.

Brush roller doesn't 
rotate.

The brush roller may be jammed 
by hair and large debris.

The brush roller may be jammed by 
hair and large debris.	
Remove brush roller and clean 
brush rollers according to
instruction manual.

The front and back rollers are 
reversed.

Exchange front and back brush 
roller.

Self-cleaning fails.

The brush roller may be jammed 
by hair and large debris.

Open the brush roller cover to 
check and clean the brush roller.

The appliance is not being 
charged.

Make sure the appliance is being 
charged before enabling the  
self-cleaning function.

Self-cleaning cannot be enabled 
if the battery level is lower than 
20%.

The self-cleaning function can only 
be enabled when the appliance is 
being charged and the battery level 
is more than 20%.

The Sewage Tank is not installed 
in place, or the Sewage Tank is 
full.

Re-install or empty the Sewage 
Tank.

The Sewage Tank is not installed 
in place, or the water in the Clean 
Water Tank is insufficient.

Fill the clean water tank or  
re-install the sewage tank.

Poor drying 
performance.

The air outlet of the charging 
stand may be blocked.

Check and clear the blockage of air 
outlet.
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如有更改，恕不另行通知。

我们时刻为您着想

客户关怀和服务

感谢您购买伊莱克斯电器。您收获的不仅是产品，还有多年的专业经验和创新。 
它精巧时尚，是一款精心为您设计的产品。不论您何时使用，都能获得绝佳的体验。
欢迎来到伊莱克斯。

建议使用原装备件。 
联系客户服务前，请准备好以下数据：型号、PNC、序列号。
可查看产品铭牌获取相关信息。

敬请访问我们的网站：

获取使用建议、宣传手册、疑难解答和服务信息：
www.electrolux.com/webselfservice

注册您的产品，享受更优质的服务：
www.registerelectrolux.com

为您的电器选购附件、耗材和原装备件：
www.electrolux.com/shop
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EHFLC3 / FLD1

Detergent

900 923 819 / 900 923 782

A. 控制面板

B. 电池组

C. 手持单元

D. 集尘盒

E. 主机组装管

F. 污水箱

G. 清水箱

H. 干湿两用吸头

I. 毛刷吸头组装管

J. 毛刷吸头

K. 支撑架

L. 充电底座 

M. 电源线 

N. 长柄清洁刷 

O. 缝隙刷  

P. 小尘刷

CLEAN 800 真空吸尘器概述

配件与备件

www.shop.electrolux.com

* 随机配件可能会因目标市场不同而所有差异。

滤网套件 刷辊 清洁剂
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1. 初次使用前  

1. 依照箭头指示方向，将充电头和
支撑架装入底座，确保安装到位。 

2. 将毛刷吸头挂到支撑架上。

1.1 开箱

打开包装，取出纸质内衬及所有随附配件和材料。握住吸尘器并将其
从包装箱中取出，然后取下保护塑料袋。请务必妥善保管原始包装，
以备将来运输或维修时使用。

1.2 安装

安装电池组

 也可以将毛刷和清洁刷放在底
座上。

 除更换电池组外，日常使用时
无需频繁拆装。

安装收纳充电底座

1. 将电池组沿导轨槽推入，并用力
按压，直至其完全就位。听到 
“咔哒”声音后，即表示电池已
锁定到位。

2. 向外按压电池组释放按钮， 
然后将电池组朝安装的相反方向
滑动，即可解锁并将其取下。
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CLICKCLICK

CLICK
1

CLICK
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1. 将组装管插入吸头，然后将手持
单元插入组装管的另一端。听到
“咔哒”声后，确保手持单元连
接牢固无松动，即表示安装成功。

2. 如需拆卸手持单元，按住释放按
钮，然后将单元从主机上垂直向
上取下。

 根据不同的清洁场景，选用合
适的吸头或毛刷。

 缝隙刷或小尘刷直接与手持单
元连接。

安装吸头和毛刷
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1.3 作业环境

1. 安装干湿两用吸头，以对硬质地
面进行湿拖清洁。

2. 安装小尘刷，以清洁细小碎屑和
小颗粒，例如桌面或其他表面上
的灰尘。

3. 安装缝隙刷，以清洁狭窄角落及
难触及区域的灰尘，例如沙发垫
缝隙等。
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1.4 充电

1. 将充电底座旋转至背面，然后将
充电插头牢固地插入充电接口。

2. 将设备从上到下放入充电座。

3. 充电器正确连接后，控制面板的
显示屏上即会亮起电池电量百分
比指示灯“ ”。
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Max 40°C

1. 向上拉动把手并取下清水箱。 

2. 打开清水箱的箱盖。

3. 向清水箱中注水。

1.5 加注清水箱

 水温应低于 40oC。

最高 40°C
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4. 为达到更好的清洁效果，可在
清水箱中添加清洁剂。

5. 盖好水箱盖。

6. 将清水箱装回干湿两用吸头。

 请遵循清洁剂使用说明中的建
议配比进行稀释。

 请从伊莱克斯官网购买清洁
剂，使用其他品牌的清洁剂可
能产生过多泡沫，从而降低清
洁性能，甚至可能导致设备故
障。

www.electrolux.com/shop
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2. 如何使用真空吸尘器 

1. 将设备稍微倾斜即可开始操作。

2.1 准备工作

2.2 使用设备

控制面板图示说明

A. 开 / 关按钮

B. 吸力档位按钮

C. 喷水按钮

D. 吸力档位指示灯

E. 电量百分比指示灯

F. 污水箱满仓指示灯

G. 清水箱缺水指示灯

H. 污水箱未安装指示灯

I. 刷辊烘干模式指示灯

J. 自清洁指示灯

K. 堵塞指示灯

L. 湿拖模式指示灯

 操作期间，将吸尘器竖直放置
可暂停工作，再次向后倾斜则
将恢复清洁操作。
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ON

≤20%

1. 按下电源按钮，启动设备。

2. 再次按下电源按钮，关闭设备。

1. 按下吸力档位按钮，可将吸力切
换至高档或增强模式。 

1. 按住喷水按钮以启动水泵，可实
现持续喷水。在此期间，湿拖功
能将自动暂停。松开此按钮可停
止喷水，并恢复常规清洁模式。

吸力调节

喷水功能

开机 / 关机

 增强模式仅在手持单元与缝隙
刷或小尘刷连接时可用。

 当电池电量低于 20% 时，仅自
动模式可用。

 注：默认状态下，开机后设备
将进入自动模式。 
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0-100%

1. 打开设备，显示屏上将显示电池
电量百分比。

1. 当污水箱满仓时，污水箱满仓指
示灯将会闪烁。

1. 若超过 3 秒未检测到污水箱，
“污水箱未安装”指示灯将开始
闪烁。重新插入污水箱即可解除
此警报，并恢复正常运行。

污水箱满仓指示灯

污水箱未安装指示灯

电池电量百分比

 请按照“保养和清洁”章节的
说明清空污水箱。
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≈0%

ON

1. 喷水期间，若清水箱缺水超过  
5 秒，缺水指示灯将开始闪烁。
向清水箱中注水即可解除此警
报，并恢复正常运行。 

1. 如果风道被堵塞，主电机和地刷
电机将停止工作，同时堵塞提醒
指示灯也将闪烁。

1. 当设备正在充电时，按下自清洁
按钮，如图所示。电动干湿两用
吸头将进入自清洁模式，同时显
示屏上的自清洁指示灯开始闪
烁。

堵塞提醒指示灯

自清洁功能

清水箱缺水指示灯

 请按照“保养和清洁”章节的
说明清洁滤网和设备，即可解
除此警报。

 自清洁功能仅在设备充电期间
可用。
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95mins

2mins

5mins

≈3hrs

:

≤ 20%

2. 自清洁过程中，设备将执行两次
清洁循环。这两次清洁循环包括
喷水清洁和地刷清洁。

3. 当设备正在充电时，按下速度调
节按钮可激活刷辊烘干模式。

4. 刷辊烘干期间，充电功能会同
步进行。但若拔下充电器，整个
设备将自动关机。

 如果电池电量低于 20%，烘干
模式不可用。
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3. 保养和清洁 

1. 按下释放按钮，取出污水箱。

2. 使用长柄清洁刷清洁污水箱管
道。

3. 将污水箱中的污水倒入水槽。

3.1 清洁污水箱
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24h+

4. 用清水彻底冲洗污水箱的所有
组件。如有需要，可使用管道刷
辅助清洁。清洗后，确保所有部
件完全晾干后再按原序装回。

1. 按下集尘盒底部的释放按钮， 
将集尘盒从手持单元上取下。

2. 抓住金属提手，垂直向上提起旋
风分离器组件，将其取下。然后，
清空集尘盒中收集的碎屑。

3.2 清洁集尘盒
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Max 40°C

24h+

12M

3. 握住 HEPA 过滤网提手，取出 
HEPA 过滤网和防尘过滤网。旋
转拧下旋风分离器组件的底部。

4. 用清水彻底冲洗集尘盒的所有
部件，待其完全晾干后再重新组
装。

5. 建议 HEPA 过滤网每使用 12 个
月换新一次。

最高 40°C
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24h+

1. 握住清水箱提手，从湿吸头中取
出水箱。

2. 打开水箱盖。

3. 将污水倒入下水道或水槽，然后
用清水彻底冲洗水箱。

3.3 清洁清水箱和湿吸头
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24h+

Max 40°C

6M

4. 按下组装管上的释放按钮以分
离湿吸头，然后从吸头上取下
水箱。

5. 按下端盖，按图示方向旋转， 
然后将刷辊直接抽出。

6. 用清水冲洗刷辊，待其完全晾干
后再重新组装。确保所有部件按
原序装回。

 为确保最佳性能，建议刷辊每
使用 6 个月换新一次。

最高 40°C
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1. 按下吸头上的释放按钮。

2. 握住刷辊侧盖，并将刷辊从吸头
中取出。

3.4 清洁毛刷吸头
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3. 将长柄清洁刷中的小刀展开。

4. 将刀片拉出。

5. 使用小刀割断缠绕在刷辊上的毛
发。

 请小心使用小刀，以免受伤。
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4. 故障排除 

常见的问题 可能原因 解决办法

机器不工作。

设备电池电量耗尽，亦或电
量过低。

使用前，请先将电池充满电。

设备处于直立状态。 将设备向后倾斜。

设备因堵塞导致过热，且已
触发高温保护。

清除堵塞物，待温度恢复正常
后再使用。

污水箱已满。 清空污水箱。

手持单元或污水箱未安装到
位。

根据说明书清空集尘盒并清洗
滤网。如需更换和购买新滤网，
请访问我司官网  
(www.electrolux.com)。

吸力低

集尘盒已满，亦或滤网堵塞
或脏污。

根据说明书清空集尘盒并清洗
滤网。如需更换和购买新滤网，
请访问我司官网  
(www.electrolux.com)。

组装管或吸入口内有异物堵
塞。

清洁组装管和吸入口。

设备发出异响

污水箱内污水过多。 清空污水箱。

吸入口堵塞。 清理吸入口中的堵塞物。

未安装过滤网 安装过滤网。

充电时显示屏不
亮。

充电座插头未正确插入电源
插座。

确保充电座插头插入到位。

设备未正确放置在充电座上。 确保设备正确放置在充电座上。

设备不出水。 清水箱未正确安装到位，亦
或清水箱水量不足。

重新安装清水箱，或向清水箱
中注水。
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常见的问题 可能原因 解决办法

刷辊不转动。

刷辊可能被毛发缠绕，亦或
被大块碎屑卡住。

刷辊可能被毛发缠绕，亦或被
大块碎屑卡住。	根据说明书取
下刷辊，并彻底清洁。

前后刷辊安装位置颠倒。 将前后刷辊对调安装。

自清洁功能失
效。

刷辊可能被毛发缠绕，亦或
被大块碎屑卡住。

打开刷辊盖，检查并清洁刷辊。

设备未处于充电状态。 启动自清洁功能前，确保设备
正在充电。

若电池电量低于 20%，无法
启动自清洁功能。

仅在设备充电期间且电池电量
高于 20% 时，才能启动自清洁
功能。

污水箱未安装到位，亦或污
水箱已满。

重新安装或清空污水箱。

污水箱未安装到位，亦或清
水箱水量不足。

向清水箱中注水，亦或重新安
装污水箱。

烘干效果不佳。 充电座出风口可能堵塞。 检查出风口，如发现堵塞物，
及时清理。
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內容可能會有變動，恕不另行通知。

我們總是為您著想

客戶關懷和服務

感謝您購買伊萊克斯電器。您選擇了一款結合多年專業經驗與創新的產品。它精巧時
尚，且處處為您的使用情境精心設計。不論您何時使用，都能獲得絕佳的體驗。
歡迎您加入伊萊克斯產品使用者的行列。

請務必使用原廠的零件。
聯絡我們的客服專線時，請確保提供以下資料：型號、PNC 號碼和序號。
這些資訊可在機身標籤上找到。

請瀏覽我們的網站，藉以：

取得使用建議、疑難排解方法及維修服務資訊：
www.electrolux.com/support

註冊您的產品，享受更優質的服務：
www.registerelectrolux.com

為您的產品購買配件、耗材及原廠零件：
www.electrolux.com/shop
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安全資訊	
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EHFLC3 / FLD1

Detergent

900 923 819 / 900 923 782

A. 控制面板
B. 電池組
C. 手持主機
D. 集塵盒
E. 污水箱組件
F. 污水箱
G. 淨水箱
H. 乾濕兩用洗地吸頭

I. 金屬長管
J. 地板吸塵吸頭
K. 金屬長管支架
L. 配件收納充電座 
M. 電源線 
N. 長握把清潔工具 
O. 縫隙吸頭  
P. 毛刷吸頭

極適家居 800 洗地吸塵器說明

配件及備用零件

* 配件可能因國家 / 地區特定型號而有不同。

www.electrolux.com.tw

專用濾網組合 洗地滾刷 清潔劑
EHFLC3

900 923 819
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1. 首次使用之前  

1. �依箭頭指示的方向將充電頭和
金屬長管支架裝入底座，以確保
正確放置。 

2. 將金屬長管接上地板吸塵吸頭，
掛在金屬長管支架上。

1.1 開箱
打開包裝，取出紙卡內襯及所有隨附組件，拿起吸塵器並將其從包裝
盒中取出，然後取下保護塑膠袋。請務必妥善保管原始包裝，以備未
來的運輸或維修使用。

1.2 安裝

安裝與拆卸電池組

 您也可以將其他吸頭配件和清
潔工具放在底座上。

 除更換電池組外，不需要經常
安裝或拆卸電池組。

安裝配件收納充電座

1. �將電池組沿著插槽放置，並將電
池組緊固壓到位。待您聽到 
「卡嗒」聲之後，電池組將鎖
定。

2. �向外按下電池組釋放按鈕，然
後朝安裝的反方向滑動電池組， 
即可解除鎖定並取出電池組。
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CLICKCLICK

CLICK
1

CLICK

2

1. �將污水箱組件接上洗地吸頭，或
者將金屬長管接上地板吸塵吸
頭，然後將手持主機插入另一
端。待您聽見「卡嗒」聲後， 
請確定手持主機已緊固且未鬆
脫，即代表成功 
安裝。

2. �若要拆卸手持主機，請按住手
持主機釋放按鈕，然後將手持 
主機朝上筆直提起並脫離污水箱
組件 / 金屬長管。

 安裝適當的吸頭，以配合不同
的清潔環境。

 纖維布料專用電動吸頭、縫隙
吸頭和毛刷吸頭可直接與手持
主機連接。

安裝與拆卸主機和吸頭
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1.3 適用清潔環境
1. �安裝乾濕兩用洗地吸頭，可清

潔硬質地板，並配備灑水功能。

2. �裝上毛刷吸頭，可清潔細屑與
微小顆粒，例如桌面或其他表面
上的灰塵。

3. �裝上縫隙吸頭，可清理狹窄角
落與難以觸及區域的灰塵，例如
沙發坐墊之間的縫隙。
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1.4 為主機充電
1. �將充電座旋轉至背面，並將電

源線確實插入充電孔。

2. 將主機從上往下放入充電座。

3. �待正確連接電源線至電源後，
控制面板顯示器上的電量百分比
指示燈「 」將亮起。
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Max 40°C

1. 將握把向上拉，取出淨水箱。 

2. 打開淨水箱的外蓋。

3. 在淨水箱中裝水。

1.5 淨水箱安裝拆卸、注水與加入清潔劑

 水溫應低於 40oC。
最高 40°C
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4. 在淨水箱中添加清潔劑可加強
清潔效果。

5. 關上水箱外蓋。

6. 將淨水箱重新裝回乾濕兩用洗地
吸頭。

 請依清潔劑瓶身上指示加入適
當比例。

 請自伊萊克斯網站購買清潔劑， 
其他清潔劑可能會導致泡沫過
多，降低效能，並可能導致機
器故障。

www.electrolux.com/shop
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2. 如何使用本吸塵器 

1. 輕微傾斜裝置，即可開始操作。
2.1 準備工作

2.2 開始使用

控制面板說明
A. 開啟 / 關閉按鈕
B. 吸力檔位按鈕
C. 灑水按鈕
D. 吸力檔位指示燈
E. 電量百分比指示燈
F. 污水箱滿水指示燈
G. 淨水箱缺水指示燈
H. 污水箱未妥善安裝指示燈
I. 烘乾指示燈
J. 自動清潔指示燈
K. 阻塞指示燈
L. 洗地指示燈

 在操作過程中，將吸塵器直立
放置會暫停清潔，而向後傾斜
則會恢復清潔。
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ON

≤20%

1. �按下電源按鈕即可開啟主機電
源。

2. �再次按下電源按鈕即可關閉主
機電源。

1. �按下吸力檔位按鈕，可將吸力
調整為高速或強力模式。 

1. �按住灑水按鈕即可持續灑水。
鬆開按鈕以停止灑水。

吸力調節

灑水功能

電源開啟 / 關閉

 強力模式僅在手持主機連接縫
隙 / 毛刷 / 纖維布料專用電動
吸頭時才可用。

 當電池電量百分比低於 20% 
時，只有自動模式可用。

 註：開啟時，預設會進入自動
模式。 
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0-100%

1. �開啟主機電源，顯示器將顯示
電池電量百分比。

1. �污水箱滿水時，污水箱滿水指
示燈會閃爍。

1. �如果超過 3 秒鐘仍未偵測到污水
箱，「污水箱未妥善安裝」指示
燈將開始閃爍。重新插入污水箱
以解除警示並恢復正常操作。

污水箱滿水指示燈

污水箱未妥善安裝指示燈

電池電量百分比

 請依維護保養及清潔章節來清
空污水箱。



www.electrolux.com 63

≈0%

ON

1. �在清潔過程中，如果淨水箱空
置超過 5 秒鐘，缺水指示燈將開
始閃爍。注入淨水以解除警示，
並恢復正常操作。

1. �如果管路阻塞，主馬達和吸頭
馬達停止運作，阻塞提醒指示燈
會閃爍。

1. �在主機充電時，按下自動清潔
按鈕，如圖所示。乾濕兩用洗地
吸頭將進入自動清潔模式，顯示
器上的自動清潔指示燈將開始閃
爍。

阻塞提醒指示燈

自動清潔功能

淨水箱缺水指示燈

 請遵循維護保養及清潔章節清
潔濾網和管路，以解除警示。

 自動清潔功能僅在主機充電時
可用。
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95mins

2mins

5mins

≈3hrs

:

≤ 20%

2. �在自動清潔過程中，主機會執
行兩個清潔循環。這些循環包括
注水和清潔洗地吸頭。

3. �在主機充電時，按下吸力檔位
按鈕可啟動 / 暫停滾烘乾模式。

4. �在滾刷烘乾模式中，充電功能
維持不變。不過，如果拔下電源
線，整個主機會自動關機。

 當電池電量百分比低於 20% 
時，烘乾模式將無法使用。



www.electrolux.com 65

3. 維護保養及清潔 

1. 按下釋放按鈕，取出污水箱。

2. �使用長握把清潔工具清潔污水
箱管路。

3. 將污水箱內的髒水倒入水槽。

3.1 清潔污水箱
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24h+

4. �用清水充分沖洗污水箱中的所
有零組件。如果需要深度清
理，請使用清潔工具。清洗
後，請確保所有零組件完全乾
燥，然後再依照原始的順序重
新組裝。

1. �按下集塵盒底部的釋放按鈕，
並解除手持主機中鎖定的集塵
盒。

2. �向上提起集塵盒過濾系統上的
提把，將其取出並倒除髒污。

3.2 清潔集塵盒
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Max 40°C

24h+

12M

3. �握住 HEPA 濾網握把，取出 
HEPA 濾網及海綿濾網。轉開集
塵錐罩。

4. �用清水徹底沖洗集塵盒的所有
零件，待其完全乾燥後再重新組
裝。

5. �建議在使用 12 個月後更換新的 
HEPA 濾網。

最高 40°C
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24h+

1. �握住淨水箱握把，並從洗地吸
頭中取出水箱。

2. 打開水箱外蓋。

3. 將殘水倒除，然後將水箱沖洗乾
淨。

3.3 清潔淨水箱與乾濕兩用洗地吸頭
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24h+

Max 40°C

6M

4. �按下污水箱組件上的釋放按鈕，
將乾濕兩用洗地吸頭分離，並從
吸頭上取出水箱。

5. �將吸頭兩側的滾刷端蓋朝圖中
所示方向旋轉，然後將滾刷直接
拉出。

6. �用清水沖洗滾刷，待其完全乾
燥後再重新組裝。確定依原始順
序重新安裝所有零件。

 建議使用 6 個月後更換滾刷，
以維持最佳效能。

最高 40°C
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1. 按下吸頭上的釋放按鈕。

2. �握住滾刷蓋，取出滾刷。

3.4 清潔地板吸塵吸頭
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3. 從長握把清潔工具中展開刀具。

4. 拉出刀具。

5. 用刀具去除纏繞在滾刷上的毛
髮。

 請小心使用刀具，以免受傷。
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4. 故障排除 

常見問題 可能成因 措施

主機無法運作。

主機沒電或電池電量不足。 使用前請先充滿電。

主機處於直立位置。 將主機向後傾斜。

主機因阻塞而過熱，並啟動
過熱斷電保護。

清除阻塞物並等待溫度恢復正
常。

污水箱滿水。 清空污水箱。

手持主機或污水箱未安裝到
位。

確定手持主機與水箱皆有安裝
妥當。

吸力偏低

集塵盒可能已滿或濾網已堵
塞或變髒。

依說明書清空集塵盒與清洗濾
網。如需要，請購買與更換全
新濾網 (www.electrolux.com)。

管子和吸入口有異物或管子
及吸入口堵塞。

清潔管路和吸入口。

主機發出異音

污水箱中的污水過多。 清空污水箱。

吸入口阻塞。 清除吸入口的阻塞物。

濾網遺失。 安裝濾網。

充電時顯示螢幕
不亮。

充電座插頭未正確插入電源
插座。

確定充電座插頭已插入到位。

主機未正確放置在充電座上。 確保主機正確安置在充電座上。

洗地吸頭未正常
出水。

淨水箱未正確安裝到位，
或者淨水箱中的水不足。

重新安裝淨水箱或在淨水箱中
裝滿水。
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常見問題 可能成因 措施

滾刷未旋轉。

滾刷可能夾入頭髮和大型碎
屑。

取下滾刷，依說明書清潔滾
刷。

前後滾刷裝反。 交換安裝前後滾刷。

自動清潔無法啟
動。

滾刷可能夾入頭髮和大型碎
屑。

取出滾刷檢查並清潔。

主機沒有充電。 啟用自動清潔功能前，請確定
主機正在充電。

如果電池電量低於 20%，則無
法啟用自動清潔功能。

自動清潔功能只能在主機充電
且電池電量超過 20% 時啟用。

污水箱未安裝到位，或者污
水箱滿水。

重新安裝或清空污水箱。

淨水箱未安裝到位，或者淨
水箱中的水不足。

在淨水箱中裝水或重新安裝淨
水箱。

烘乾效果不佳。 充電座的出風口可能堵塞。 檢查並清除出風口的阻塞物。
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Sewaktu-waktu bisa berubah tanpa pemberitahuan.

KAMI MENGUTAMAKAN ANDA

PERAWATAN DAN LAYANAN PELANGGAN

Terima kasih sudah membeli alat Electrolux. Anda telah memilih produk yang kaya 
pengalaman profesional dan inovasi selama puluhan tahun. Cerdas dan modis. 
Desain alat ini mengikuti kebutuhan Anda. Jadi, kapan pun menggunakannya, Anda 
merasa aman karena akan mendapatkan hasil memuaskan setiap saat.
Selamat datang di Electrolux.

Selalu gunakan suku cadang asli.
Ketika Anda menghubungi Pusat Servis Resmi, pastikan ketersediaan data berikut: 
Model, PNC, Nomor Seri.
Informasi tersebut bisa ditemukan di label peringkat.

Kunjungi situs web kami di:

Dapatkan saran penggunaan, brosur, pemecah masalah, informasi servis:
www.electrolux.com/webselfservice

Daftarkan produk Anda untuk mendapat servis lebih baik:
www.registerelectrolux.com

Beli Aksesori, Barang Konsumsi, dan suku cadang Asli alat Anda:
www.electrolux.com/shop
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EHFLC3 / FLD1

Detergent

900 923 819 / 900 923 782

A. Panel kontrol

B. Paket Baterai

C. Gagang

D. Penadah debu

E. Tabung rakitan bodi utama

F. Tangki kotoran debu

G. Tangki air bersih

H. Nosel Basah & Kering

I. Tabung rakitan nosel bulu

J. Nosel bulu

K. Braket penyangga

L. Basis pengisian daya 

M. Kabel daya 

N. Alat pembersih gagang panjang 

O. Sikat celah  

P. Sikat debu halus

DESKRIPSI PENYEDOT DEBU 800 

AKSESORI DAN KOMPONEN

www.shop.electrolux.com

* Aksesori bisa bervariasi sesuai pasar.

Kotak Filter Rol Sikat Detergen
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1. SEBELUM PENGGUNAAN PERTAMA 

1.	Pasang kepala pengisi daya dan 
braket penyangga di basis mengikuti 
arah yang ditunjukkan oleh tanda 
panah agar terpasang dengan 
semestinya. 

2. Gantung nosel bulu di braket 
penyangga.

1.1 Membongkar kemasan
Buka kemasan lalu lepas pelindung kertas plastik beserta semua aksesori dan 
materi yang terbungkus, pegang penyedot debu lalu angkat keluar dari kotak 
karton, kemudian lepas kantung plastik pelindungnya. Simpan kemasan asli 
di tempat yang aman karena mungkin bisa dimanfaatkan untuk keperluan 
pengiriman atau pemeliharaan yang akan datang.

1.2 Pemasangan

Memasang paket baterai

 Anda juga bisa meletakkan sikat 
dan alat pembersih di basis.

 Paket baterai tidak perlu  
sering-sering dipasang atau dilepas 
kecuali jika harus diganti.

Memasang basis penyimpanan dan pengisian daya

1.	� Pasang paket baterai di alur 
pemandu lalu tekan paket baterai 
kuat-kuat agar terpasang sempurna. 
Setelah terdengar bunyi “klik”, paket 
baterai sudah terkunci.

2. �Tekan tombol lepas paket 
baterai, lalu geser paket baterai 
ke arah berlawanan dengan arah 
pemasangan untuk membuka kunci 
dan melepasnya.
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CLICKCLICK

CLICK
1

CLICK

2

1.	Masukkan tabung rakitan ke dalam 
nosel lalu masukkan gagang ke 
ujung lainnya. Setelah terdengar 
bunyi “klik”, pastikan gagang 
terpasang kuat tanpa  
bergoyang-goyang. Pemasangan 
pun berhasil.

2. Untuk melepas gagang, tekan dan 
tahan tombol lepas gagang, lalu 
angkat lurus ke atas dan menjauh 
dari bodi utama.

 Pasang nosel atau sikat yang sesuai 
mengikuti kondisi pembersihan 
yang berbeda-beda.

 Sikat celah atau sikat debu halus 
tersambung langsung dengan 
gagang.

Memasang nosel dan sikat
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1.3 Lingkungan kerja

1.	 Pasang nosel basah & kering untuk 
membersihkan lantai keras dengan 
fungsi pelembapan.

2. Pasang sikat debu halus untuk 
membersihkan serpihan halus dan 
partikel kecil, seperti debu di atas 
meja atau permukaan lainnya.

3. Pasang sikat celah untuk 
membersihkan debu di  
sudut-sudut sempit atau area yang 
sulit dijangkau, seperti sela-sela di 
antara bantal sofa.
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1.4 Mengisi daya unit

1.	Putar basis pengisian untuk 
mengakses sisi belakang, lalu 
masukkan colokan pengisi daya ke 
port pengisian secara sempurna.

2. Letakkan unit di dudukan pengisian 
dari atas ke bawah.

3. Setelah pengisi daya tersambung 
sempurna, indikator persentase 
baterai “ ” akan menyala di 
tampilan panel kontrol.
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Max 40°C

1. Tarik gagang ke atas lalu lepas 
tangki air bersih. 

2. Buka penutup tangki air bersih.

3. Isi tangki air bersih dengan air.

1.5 Mengisi tangki air bersih

 Suhu air sebaiknya di bawah 40 °C.
Maks 40°C
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4. �Tambahkan detergen ke tangki air 
bersih agar hasil pembersihan lebih 
baik.

5. Tutup penutup tangki air.

6. Masukkan kembali tangki air bersih 
ke dalam nosel basah & kering.

 Ikuti petunjuk di manual pengguna 
detergen untuk rasio campurannya.

 Beli detergen dari situs web 
Electrolux, detergen lain mungkin 
menghasilkan busa lebih banyak 
sehingga mengurangi kinerja dan 
bisa menyebabkan alat mengalami 
malfungsi.

www.electrolux.com/shop
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2. CARA MENGGUNAKAN PENYEDOT DEBU 

1. Sedikit miringkan unit untuk memulai 
operasi.

2.1 Persiapan

2.2 Menggunakan unit

Deskripsi panel kontrol

A. Tombol Hidup/Mati

B. Tombol Tingkat daya

C. Tombol Semprotan air

D. Indikator tingkat daya

E. Indikator persentase baterai

F. Indikator tangki kotoran debu penuh

G. Indikator kekurangan air bersih

H. �Indikator tangki tidak ada kotoran 
debu

I. Indikator mode pengeringan rol sikat

J. Indikator bersih sendiri

K. Indikator sumbatan

L. Indikator pelembapan

 Selama pengoperasian, pemosisian 
penyedot debu secara tegak 
lurus akan menjeda pembersihan, 
sedangkan pemiringan kembali 
akan melanjutkan pembersihan.
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ON

≤20%

1. Tekan tombol Daya untuk 
menghidupkan unit.

2. Tekan tombol Daya lagi untuk 
mematikan unit.

1. Tekan tombol Tingkat daya untuk 
mengubah daya ke mode Tinggi 
atau Boost. 

1. Tekan dan tahan tombol semprotan 
air untuk mengaktifkan pompa air 
sehingga akan terus menyemprotkan 
air. Selama tombol semprotan air 
aktif, fungsi pelembapan akan 
otomatis terjeda. Lepas tombol 
untuk menghentikan semprotan air 
dan melanjutkan pengoperasian 
normal.

Daya alternatif

Fitur semprot

Daya hidup/mati

 Mode Boost hanya tersedia ketika 
gagang tersambung dengan sikat 
celah atau sikat debu halus.

 Ketika persentase baterai di bawah 
20%, hanya mode Otomatis yang 
tersedia.

 Catatan: Daya akan masuk ke mode 
Otomatis secara default ketika 
dihidupkan. 
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0-100%

1.	 Hidupkan unit agar tampilan 
menunjukkan persentase baterai.

1.	 Ketika tangki kotoran debu penuh, 
indikator tangki kotoran debu penuh 
akan berkedip-kedip.

1.	 Jika tangki kotoran debu tidak 
terdeteksi selama lebih dari 3 detik, 
indikator “Tangki Tidak Ada Kotoran 
Debu” akan mulai berkedip-kedip. 
Masukkan kembali tangki kotoran 
debu untuk membatalkan peringatan 
dan melanjutkan pengoperasian 
normal.

Indikator tangki kotoran debu penuh

Indikator tangki tidak ada kotoran debu

Persentase baterai

 Ikuti petunjuk di bagian 
Perawatan & Pembersihan untuk 
mengosongkan tangki kotoran 
debu.
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≈0%

ON

1.	 Jika tangki air bersih kosong lebih 
dari 5 detik selama penyemprotan 
air, indikator kekurangan air 
akan mulai berkedip-kedip. Isi 
kembali tangki air bersih untuk 
menghentikan peringatan dan 
melanjutkan pengoperasian normal. 

1.	 Jika saluran udara tersumbat, 
motor utama dan motor sikat lantai 
akan berhenti beroperasi sehingga 
indikator pengingat sumbatan akan 
berkedip-kedip.

1.	 Ketika unit sedang mengisi daya, 
tekan tombol pembersihan-sendiri 
seperti yang ditunjukkan di ilustrasi. 
Nosel Basah/Kering Berdaya akan 
memasuki mode pembersihan-
sendiri sehingga indikator 
pembersihan-sendiri akan mulai 
berkedip-kedip di tampilan.

Indikator pengingat sumbatan

Fitur bersih sendiri

Indikator kekurangan air di tangki air

 Ikuti petunjuk di bagian 
Perawatan & Pembersihan untuk 
membersihkan filter dan unit untuk 
membatalkan alarm.

 Fitur pembersihan-sendiri hanya 
tersedia ketika unit sedang mengisi 
daya.
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95mins

2mins

5mins

≈3hrs

:

≤ 20%

2. Selama proses pembersihan-
sendiri, unit melakukan dua siklus 
pembersihan. Dua siklus ini berupa 
penyemprotan air dan pembersihan 
sikat lantai.

3. Ketika unit sedang mengisi 
daya, tekan tombol penyesuaian 
kecepatan untuk mengaktifkan 
mode pengeringan rol sikat.

4. Selama mode pengeringan rol sikat, 
fungsi pengisian daya tetap berjalan. 
Namun jika daya ke basis pengisian 
diputus, seluruh unit akan otomatis 
mati.

 Jika persentase baterai di bawah 
20%, mode pengeringan tidak 
tersedia.
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3. PEMBERSIHAN & PERAWATAN 

1.	 Tekan tombol lepas untuk 
mengeluarkan tangki kotoran debu.

2.	Gunakan alat pembersih gagang 
panjang untuk membersihkan pipa 
tangki kotoran debu.

3. Tuangkan air kotor keluar dari tangki 
kotoran debu ke wastafel.

3.1 Membersihkan tangki kotoran debu
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24h+

4. Bilas sampai bersih semua 
komponen dari tangki kotoran debu 
menggunakan air bersih. Gunakan 
sikat pipa jika perlu dukungan 
tambahan. Setelah pencucian, 
pastikan semua komponen  
benar-benar kering sebelum 
dipasang kembali dengan susunan 
semula.

1.	 Tekan tombol lepas di bagian bawah 
penadah debu, lalu lepas penadah 
debu dari gagang.

2. Pegang gagang logam lalu angkat 
rakitan siklon lurus ke atas untuk 
melepasnya. Kemudian kosongkan 
serpihan yang menumpuk dari 
wadah.

3.2 Membersihkan penadah debu
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Max 40°C

24h+

12M

3. Pegang gagang filter HEPA untuk 
mengeluarkan filter HEPA dan filter 
debu. Putar bagian bawah rakitan 
siklon.

4. Bilas semua bagian penadah debu 
sampai bersih menggunakan air 
bersih, lalu keringkan  
sekering-keringnya sebelum 
dipasang kembali.

5. Sebaiknya ganti filter HEPA 
dengan yang baru setelah 12 bulan 
penggunaan.

Maks 40°C
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24h+

1.	 Pegang gagang tangki air bersih 
dan keluarkan tangki air dari nosel 
basah.

2. Buka penutup tangki air.

3. Tuangkan air kotor ke saluran buang 
atau wastafel, lalu bilas wadah 
sampai bersih menggunakan air 
bersih.

3.3 Membersihkan tangki air bersih & nosel basah
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24h+

Max 40°C

6M

4.	Tekan tombol lepas pada tabung 
untuk memisahkan nosel basah, lalu 
keluarkan tangki air dari nosel.

5. Tekan penutup paling ujung lalu 
putar sesuai arah yang ditunjukkan 
di gambar, kemudian tarik rol sikat 
lurus ke atas.

6. Bilas rol sikat dengan air bersih 
lalu keringkan sekering-keringnya 
sebelum dipasang kembali. 
Pastikan memasang kembali semua 
komponen dengan susunan semula.

 Sebaiknya ganti rol sikat setelah 
6 bulan penggunaan untuk 
mempertahankan kinerja yang 
optimal.

Maks 40°C
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1. Tekan tombol lepas pada nosel.

2. Pegang penutup rol lalu lepas rol 
dari nosel.

3.4 Membersihkan nosel bulu
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3. Buka pisau kecil dari alat pembersih 
gagang panjang.

4. Keluarkan pisaunya.

5. Gunakan pisau untuk memotong 
rambut atau bulu yang tersangkut di 
rol.

 Berhati-hatilah agar tidak tergores 
pisau.
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4. PEMECAHAN MASALAH 

Masalah umum Kemungkinan Penyebab Solusi

Alat tidak 
berfungsi.

Alat kehabisan daya baterai atau 
tingkat daya baterainya rendah.

Isi baterai sampai penuh sebelum 
digunakan.

Alat dalam posisi berdiri tegak. Miringkan alat ke belakang.

Alat mengalami panas berlebihan 
akibat sumbatan dan pemutus 
suhu tinggi menjadi aktif.

Bersihkan sumbatan lalu tunggu 
hingga suhu kembali normal.

Tangki Kotoran Debu penuh. Kosongkan Tangki Kotoran Debu.

Gagang atau Tangki Kotoran 
Debu tidak terpasang dengan 
semestinya.

Kosongkan penadah debu lalu bilas 
filter sesuai manual instruksi. Jika 
perlu mengganti dan membeli filter 
baru (www.electrolux.com).

Daya sedot rendah

Penadah debu mungkin penuh 
atau filter tersumbat atau kotor.

Kosongkan penadah debu lalu bilas 
filter sesuai manual instruksi. Jika 
perlu mengganti dan membeli filter 
baru (www.electrolux.com).

Terdapat benda asing di tabung 
dan saluran masuk penyedot 
atau tabung dan saluran masuk 
penyedot tersumbat.

Bersihkan tabung dan saluran 
masuk penyedot.

Bunyi tidak wajar 
dari alat

Terlalu banyak air kotor di Tangki 
Kotoran Debu.

Kosongkan Tangki Kotoran Debu.

Saluran masuk penyedot 
tersumbat.

Bersihkan sumbatan yang ada di 
saluran masuk penyedot.

Filter tidak ada. Pasang filter.

Layar tampilan 
tidak menyala saat 
diisi daya.

Colokan di alat pengisi daya 
tidak tertancap ke steker dengan 
semestinya.

Pastikan colokan di alat pengisi 
daya tertancap dengan semestinya.

Alat tidak terpasang di alat 
pengisi daya dengan semestinya.

Pastikan alat sudah terpasang 
dengan semestinya di alat pengisi 
daya.
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Masalah umum Kemungkinan Penyebab Solusi

Air tidak keluar 
sedikit pun dari 
alat.

Tangki Air Bersih tidak terpasang 
dengan semestinya atau jumlah 
air di Tangki Air Bersih tidak 
mencukupi.

Pasang kembali atau isi Tangki Air 
Bersih.

Rol sikat tidak 
berputar.

Rambut dan serpihan besar 
mungkin tersangkut ke rol sikat.

Rambut dan serpihan besar 
mungkin tersangkut ke rol sikat.	
Lepas rol sikat lalu bersihkan rol 
sikat sesuai manual instruksi.

Rol depan dan belakang terbalik. Balik rol sikat depan dan belakang.

Pembersihan-
sendiri tidak 
berjalan.

Rambut dan serpihan besar 
mungkin tersangkut ke rol sikat.

Buka penutup rol sikat untuk 
diperiksa lalu bersihkan rol sikat.

Alat tidak mengisi daya. Pastikan alat mengisi daya  
sebelum mengaktifkan fungsi 
pembersihan-sendiri.

Pembersihan-sendiri tidak bisa 
diaktifkan jika tingkat daya 
baterai di bawah 20%.

Fungsi pembersihan-sendiri hanya 
bisa diaktifkan ketika alat sedang 
diisi daya dan tingkat daya baterai 
di atas 20%.

Tangki Kotoran Debu tidak 
terpasang dengan semestinya 
atau Tangki Kotoran Debu penuh.

Pasang kembali atau kosongkan 
Tangki Kotoran Debu.

Tangki Kotoran Debu tidak 
terpasang dengan semestinya 
atau jumlah air di Tangki Air 
Bersih tidak mencukupi.

Isi tangki air bersih atau pasang 
kembali Tangki Kotoran Debu.

Kinerja 
pengeringan 
buruk.

Saluran udara keluar di alat 
pengisi daya mungkin tersumbat.

Periksa dan bersihkan sumbatan di 
saluran udara keluar.
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예고 없이 변경될 수 있습니다.

당사는 귀하에 대해 생각하고 있습니다

고객 관리 및 서비스

Electrolux 제품을 선택해 주셔서 감사합니다. 고객님의 라이프스타일에 어울리는 기기, 세련된 
디자인과 전문적인 성능을 갖춘 제품을 선택하셨습니다. Electrolux는 수십 년간의 기술력과 
혁신을 바탕으로, 매일의 생활이 더 편리하고 만족스러워질 수 있도록 돕고 있습니다. 이 제품 
역시 고객님의 사용 환경을 고려해 설계되었습니다.
Electrolux 에 오신 걸 환영합니다.

항상 정품 예비 부품을 사용하십시오.
공인 서비스 센터에 문의할 때 사용할 수 있는지 확인할 데이터: 모델, PNC, 일련 번호.
정보는 명판에서 확인할 수 있습니다.

당사 웹사이트를 다음을 실행하십시오.

사용 안내, 브로셔, 문제 해결사, 서비스 정보를 확인:
www.electrolux.com/webselfservice

더 나은 서비스를 위해 제품을 등록:
www.registerelectrolux.com

기기에 대한 부속품, 소모품 및 정품 예비 부품 구입:
www.electrolux.com/shop
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EHFLC3 / FLD1

Detergent

900 923 819 / 900 923 782

A. 제어판

B. 배터리 팩

C. 손잡이 장치

D. 먼지 통

E. 본체 조립관

F. 배수 탱크

G. 깨끗한 물 탱크

H. 습식 및 건식 노즐

I. 브리스틀 노즐 조립관

J. 브리스틀 노즐

K. 지지 브라켓

L. 충전 베이스 

M. 전원 코드 

N. 긴 손잡이 청소 도구 

O. 틈새 브러시  

P. 작은 먼지 브러시

얼티밋홈 800 3-in-1 진공 & 물청소기 - 한국 제품명

액세서리 및 예비 부품

www.shop.electrolux.com

* 액세서리는 시장에 따라 다를 수 있습니다.

필터 키트 브러시 롤러 세제
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1. 처음 사용하기 전 

1.	화살표가 표시된 방향에 따라 충전 
헤드와 지지 브래킷을 베이스에 
넣습니다. 

2. 브리스틀 노즐을 지지 브래킷에 
걸어주세요.

1.1 포장 풀기
포장을 열고 종이 카드 라이닝과 함께 포함된 모든 액세서리 및 재료를 분리한 
후 진공청소기를 잡고 상자에서 꺼냅니다. 그런 다음 보호용 플라스틱 봉지를 
제거합니다. 원본 포장은 안전한 곳에 보관해 두세요. 향후 운송이나 유지보수 
시 유용할 수 있습니다.

1.2 설치

배터리 팩 설치

 브러시와 청소 도구를 베이스에 
놓을 수도 있습니다.

 배터리 팩은 배터리 팩 교체 시를 
제외하고 자주 설치하거나 제거할 
필요가 없습니다.

저장 및 충전 베이스 설치

1.	배터리 팩을 가이드 홈에 맞추어 
놓고 단단히 눌러 고정합니다.  
“클릭” 소리가 나면 배터리 팩이 
잠기게 됩니다.

2. 배터리 팩 해제 버튼을 바깥쪽으로 
눌러 설치 방향과 반대 방향으로 
밀어 잠금을 해제하고 제거합니다.
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CLICKCLICK

CLICK
1

CLICK

2

1.	조립관을 노즐에 삽입한 후 손잡이 
장치를 다른 쪽 끝부분에 
삽입합니다. “클릭” 소리가 들리면 
손잡이 장치가 단단히 고정되었는지 
확인한 후에 설치가 성공적으로 
완료됩니다.

2. 핸드 장치를 분리하려면 핸드 
릴리스 버튼을 눌러 고정시킨 후, 
장치를 직각으로 들어 올려 
본체에서 분리합니다.

 다양한 청소 환경에 맞게 적절한 
노즐이나 브러시를 부착합니다.

 틈새 브러시와 작은 먼지 브러시는 
손잡이 장치에 직접 연결됩니다.

노즐과 브러시를 설치합니다
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1.3 작업 환경

1.	습식 및 건식 노즐을 부착하여 가습 
기능으로 딱딱한 바닥을 
청소합니다.

2. 작은 먼지 브러시를 부착하여 
테이블 표면이나 다른 표면의 
미세한 먼지나 작은 입자를 
청소합니다.

3. 틈새 브러시를 부착하여 소파 쿠션 
사이의 틈새와 같은 좁은 모서리나 
접근하기 어려운 구역의 먼지를 
청소합니다.
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1.4 장치 충전

1.	충전 베이스의 뒷면을 열려면 
베이스의 방향을 돌립니다. 그런 
다음 충전 플러그를 충전 포트에 
안전하게 연결합니다.

2. 장치를 충전 홀더에 위에서 아래로 
넣어줍니다.

3. 충전기가 제대로 연결되면 제어판 
디스플레이에 배터리 잔량 표시기  
“ ” 가 점등됩니다.
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Max 40°C

1.	핸들을 위로 당겨 깨끗한 물 탱크를 
분리합니다. 

2. 깨끗한 물 탱크의 뚜껑을 엽니다.

3. 깨끗한 물 탱크에 물을 채웁니다.

1.5 깨끗한 물 탱크 채우기

 물의 온도는 40oC 미만이어야 
합니다.

최대 40°C



www.electrolux.com 107

4. 더 나은 청소를 위해 깨끗한 물 
탱크에 세제를 추가합니다.

5. 물 탱크 뚜껑을 닫습니다.

6. 깨끗한 물 탱크를 습식 및 건식 
노즐에 다시 삽입합니다.

 세제 사용 설명서의 혼합 비율을 
준수해야 합니다.

 세제는 Electrolux 웹사이트에서 
구매합니다. 다른 세제는 과도한 
거품을 유발하여 성능을 
저하시키고 기기 고장을 일으킬 수 
있습니다.

www.electrolux.com/shop
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2. 진공청소기 사용 방법 

1.	장치를 약간 기울여 작동 
시작합니다.

2.1 준비

2.2 장치 사용

제어판 설명

A. On/Off 버튼

B. 파워 레벨 버튼

C. 물 분사 버튼

D. 파워 레벨 표시등

E. 배터리 잔량 표시등

F. 배수 탱크 가득 참 표시등

G. 깨끗한 물 부족 표시등

H. 배수 탱크 없음 표시등

I. 브러시 롤러 건조 모드 표시등

J. 자체 청소 표시등

K. 막힘 표시등

L. 가습 표시등

 작동 중 진공청소기를 세워두면 
청소가 일시 중지되며, 다시 
기울이면 청소가 재개됩니다.
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ON

≤20%

1.	전원 버튼을 눌러 장치를 켭니다.
2. 전원 버튼을 다시 눌러 장치를 

끕니다.

1.	전원 레벨 버튼을 눌러 전원을 
고출력 또는 부스트 모드로 
변경합니다. 

1.	물 분사 버튼을 길게 눌러 물 펌프를 
활성화하면 물이 지속적으로 
분사됩니다. 이 기간 동안 가습 
기능은 자동으로 일시 중지됩니다. 
버튼을 놓으면 물 분사가 중단되고 
정상 작동으로 돌아갑니다.

대체 전원

분사 기능

전원 켜기/끄기

 부스트 모드는 손잡이 장치가 틈새 
브러시나 작은 먼지 브러시와 
연결되었을 때만 사용 가능합니다.

 배터리 잔량이 20% 미만일 경우 
자동 모드만 사용 가능합니다.

 참고: 전원을 켜면 기본적으로 
자동 모드로 진입합니다. 
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0-100%

1.	장치를 켜면 디스플레이에 배터리 
잔량이 표시됩니다.

1.	배수 탱크가 가득 차면 배수 탱크 
가득 참 표시등이 깜빡입니다.

1.	배수 탱크가 3초 이상 검출되지 
않으면 “배수 탱크 없음” 표시등이 
깜빡이기 시작합니다. 배수 탱크를 
다시 삽입하여 경고를 취소하고 
정상 작동으로 돌아갑니다.

배수 탱크 가득 참 표시등

배수 탱크 없음 표시등

배터리 잔량

 관리 및 청소 섹션을 참고하여 배수 
탱크를 비웁니다.
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≈0%

ON

1.	물 분사 중 깨끗한 물 탱크가 5초 
이상 비어 있으면 물 부족 표시등이 
깜빡이기 시작합니다. 깨끗한 물 
탱크를 다시 채워 경고를 중단하고 
정상 작동으로 돌갑니다. 

1.	공기 통로가 막히면 주요 모터와 
바닥 브러시 모터가 작동 중단되며, 
막힘 알림 표시등이 깜빡입니다.

1.	충전 중일 때, 그림에 표시된 대로 
자체 청소 버튼을 누릅니다. 전동 
습식/건식 노즐이 자체 청소 모드로 
전환되며, 디스플레이에 자체 청소 
표시등이 깜빡이기 시작합니다.

막힘 알림 표시등

자체 청소 기능

물 탱크 물 부족 표시등

 관리 및 청소 섹션을 따라 필터와 
장치를 청소하여 경보를 
취소합니다.

 자체 청소 기능은 장치 충전 중에만 
사용할 수 있습니다.
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95mins

2mins

5mins

≈3hrs

:

≤ 20%

2.	자동 청소 과정 중 장치는 두 개의 
청소 사이클을 수행합니다. 이 
사이클에는 물 분사 및 바닥 브러시 
청소가 포함됩니다.

3. 장치가 충전 중일 때 속도 조정 
버튼을 눌러 롤러 브러시 건조 
모드를 활성화합니다.

4. 롤러 브러시 건조 모드 중 충전 
기능은 유지됩니다. 그러나 충전기 
플러그가 뽑히면 전체 장치가 
자동으로 전원이 꺼집니다.

 배터리 잔량이 20% 미만일 경우 
건조 모드는 사용 불가능합니다.
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3. 청소 및 관리 

1.	해제 버튼을 눌러 배수 탱크를 
꺼냅니다.

2. 긴 손잡이 청소 도구를 사용하여 
배수 탱크 파이프를 청소합니다.

3. 배수 탱크의 더러운 물을 싱크대에 
버립니다.

3.1 배수 탱크 청소
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24h+

4. 배수 탱크의 모든 부품을 깨끗한 
물로 완전히 헹굽니다. 추가 지원이 
필요할 경우 파이프 브러시를 
사용합니다. 세척 후 모든 부품이 
완전히 건조되었는지 확인한 후 
원래 순서대로 다시 조립합니다.

1.	먼지 통 하단의 분리 버튼을 눌러 
먼지 통을 손잡이 장치에서 
분리합니다.

2. 금속 손잡이를 잡고 사이클론 
어셈블리를 똑바로 들어 올려 
분리합니다. 그런 다음, 용기에 모인 
이물질을 비웁니다.

3.2 먼지 통 청소
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Max 40°C

24h+

12M

3. HEPA 필터 손잡이를 잡고 HEPA 
필터와 먼지 필터를 꺼냅니다. 
사이클론 어셈블리 하단 부분을 
돌려서 분리합니다.

4. 먼지 통의 모든 부품을 깨끗한 물로 
깨끗이 헹군 후 완전히 건조시킨 후 
다시 조립합니다.

5. HEPA 필터는 12개월 사용 후 새 
필터로 교체하는 것이 좋습니다.

최대 40°C
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24h+

1.	깨끗한 물탱크 손잡이를 잡고 젖은 
노즐에서 물탱크를 빼냅니다.

2. 물탱크 뚜껑을 엽니다.

3. 더러운 물을 배수구나 싱크대에 
버린 후, 용기를 깨끗한 물로 깨끗이 
헹굽니다.

3.3 깨끗한 물탱크 및 젖은 노즐 청소
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24h+

Max 40°C

6M

4. 튜브의 해제 버튼을 눌러 젖은 
노즐을 분리하고 노즐에서 물탱크를 
꺼냅니다.

5. 엔드 캡을 누르고 그림과 같은 
방향으로 돌린 후 브러시 롤러를 
똑바로 당겨 빼냅니다.

6. 브러시 롤러를 깨끗한 물로 헹구고 
완전히 말린 후 다시 조립합니다. 
모든 부품을 원래 순서대로 다시 
설치합니다.

 최적의 성능을 유지하려면 6개월 
사용 후 브러시 롤러를 교체하는 
것이 좋습니다.

최대 40°C
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1. 노즐의 해제 버튼을 누룹니다.

2. 롤러 캡을 잡고 노즐에서 롤러를 
분리합니다.

3.4 브리스틀 노즐 청소
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3. 긴 손잡이 청소 도구에서 작은 칼을 
펼칩니다.

4. 칼을 쭉 펼칩니다.

5. 칼을 사용하여 롤러에 붙은 털을 
잘라냅니다.

 부상을 방지하기 위해 칼을 조심히 
다루어야 합니다.
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4. 문제 해결 

일반적인 문제 가능한 원인 해결책

제품이 작동하지 
않습니다.

배터리가 방전되었거나 배터리 
잔량이 낮습니다.

사용 전에 배터리를 완전히 
충전하십시오.

기기가 세워진 상태입니다. 기기를 뒤로 기울여 놓으세요.

막힘으로 인해 과열되어 고온 
차단 기능이 활성화되었습니다.

막힘을 제거하고 온도가 정상으로 
돌아올 때까지 기다립니다.

배수 탱크가 가득 찼습니다. 배수 탱크를 비웁니다.

핸드 장치 또는 배수 탱크가 
제대로 설치되지 않았습니다.

먼지 통을 비우고 필터를 사용 
설명서에 따라 세척합니다. 필요 
시 새 필터를 구매하여 교체합니다
(www.electrolux.com).

흡입력이 약합니다

먼지 통이 가득 찼거나 필터가 
막히거나 더러울 수 있습니다.

먼지 통을 비우고 필터를 사용 
설명서에 따라 세척합니다. 필요 
시 새 필터를 구매하여 교체합니다
(www.electrolux.com).

튜브와 흡입구에 이물질이 
있거나, 튜브와 흡입구가 
막혔습니다.

튜브와 흡입구를 청소합니다.

기기에서 이상한 
소리가 납니다.

배수 탱크에 더러운 물이 너무 
많습니다.

배수 탱크를 비웁니다.

흡입구가 막혀 있습니다. 흡입구의 막힘을 제거합니다.

필터가 없습니다. 필터를 설치합니다.

충전 중 
디스플레이 화면이 
켜지지 않습니다.

충전 스탠드 플러그가 전기 
소켓에 제대로 꽂혀 있지 
않습니다.

충전 스탠드 플러그가 제대로 꽂혀 
있는지 확인합니다.

기기가 충전 스탠드에 제대로 
놓여 있지 않습니다.

기기가 충전 스탠드에 제대로 놓여 
있는지 확인합니다.
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일반적인 문제 가능한 원인 해결책

기기에서 물이 
나오지 않습니다.

깨끗한 물탱크가 제대로 
설치되지 않았거나 이 탱크의 
물이 부족합니다.

깨끗한 물 탱크를 다시 설치하거나 
물을 채웁니다.

브러시 롤러가 
회전하지 
않습니다.

브러시 롤러가 머리카락과 큰 
이물질로 막혀 있을 수 있습니다.

브러시 롤러가 머리카락과 큰 
이물질로 막혀 있을 수 있습니다.	
브러시 롤러를 분리하고 사용 
설명서에 따라 브러시 롤러를 
청소합니다.

앞쪽과 뒤쪽 롤러가 반대로 
설치되었습니다.

앞쪽과 뒤쪽 브러시 롤러를 
교환합니다.

자동 청소 기능이 
작동하지 
않습니다.

브러시 롤러가 머리카락과 큰 
이물질로 막혀 있을 수 있습니다.

브러시 롤러 커버를 열어 브러시 
롤러를 확인하고 청소합니다.

장치가 충전되지 않고 있습니다. 자동 청소 기능을 활성화하기 전에 
장치가 충전 중인지 확인하십시오.

배터리 수준이 20% 미만인 경우 
자동 청소 기능을 활성화할 수 
없습니다.

자동 청소 기능은 장치가 충전 
중이고 배터리 수준이 20% 
이상일 때만 활성화할 수 
있습니다.

배수 탱크가 설치되지 않았거나, 
배수 탱크가 가득 차 있습니다.

배수 탱크를 재설치하거나 
비우십시오.

배수 탱크가 제자리에 설치되지 
않았거나, 깨끗한 물 탱크의 물이 
부족합니다.

깨끗한 물 탱크를 채우거나 배수 
탱크를 다시 설치합니다.

건조 성능이 
저하되었습니다.

충전 스탠드의 공기 배출구가 
막혀 있을 수 있습니다.

공기 배출구의 막힘을 확인하고 
제거합니다.
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Tertakluk kepada perubahan tanpa notis.

KAMI MEMIKIRKAN TENTANG ANDA

KHIDMAT PELANGGAN DAN SERVIS

Terima kasih kerana membeli peralatan Electrolux. Anda telah memilih produk yang 
membawa bersamanya pengalaman profesional dan inovasi selama berdekad-dekad. 
Produk pintar dan bergaya ini telah direka bentuk untuk anda sebagai pengguna. 
Maka, bila-bila masa anda menggunakan ia, anda pasti berpuas hati kerana 
mengetahui anda akan sentiasa mendapat hasil yang hebat.
Selamat Datang ke Electrolux.

Sentiasa gunakan alat ganti asli.
Apabila menghubungi Pusat Servis yang Sah, pastikan bahawa anda menyediakan 
data berikut: Model, PNC, Nombor Siri.
Maklumat tersebut boleh ditemui pada plat pengadaran.

Sila lawati laman web kami untuk:

Mendapatkan nasihat penggunaan, brosur, penyelesai masalah, maklumat servis:
www.electrolux.com/webselfservice

Daftar produk anda untuk perkhidmatan yang lebih baik:
www.registerelectrolux.com

Beli Aksesori, Barang guna habis dan alat ganti Asli untuk perkakas anda:
www.electrolux.com/shop
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MAKLUMAT KESELAMATAN
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EHFLC3 / FLD1

Detergent

900 923 819 / 900 923 782

A. Panel kawalan

B. Pek bateri

C. Unit tangan

D. Tong sampah

E. Tiub pemasangan badan utama

F. Tangki Air Kotor

G. Tangki air bersih

H. Muncung Basah & Kering

I. Tiub pemasangan muncung bulu kejur

J. Muncung berus

K. Pendakap sokongan

L. Tapak pengecasan 

M. Kord kuasa 

N. Alat pencucian pemegang panjang 

O. Berus celah  

P. Berus habuk kecil

KETERANGAN PEMBERSIH VAKUM CLEAN 800

AKSESORI DAN ALAT GANTI

www.shop.electrolux.com

*Aksesori mungkin berbeza-beza mengikut pasaran.

Kit Penapis Berus Penggelek Detergen
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1. SEBELUM PENGGUNAAN PERTAMA 

1.	 Letakkan kepala pengecas dan 
pendakap sokongan ke dalam tapak, 
mengikut arah yang ditunjukkan 
oleh anak panah untuk memastikan 
peletakan yang betul. 

2. Gantung muncung bulu kejur pada 
pendakap sokongan.

1.1 Membuka bungkusan
Buka bungkusan dan keluarkan lapisan kad kertas bersama-sama dengan semua 
aksesori dan bahan yang dibekalkan, pegang pembersih vakum dan angkat 
keluar dari kotak, kemudian tanggalkan beg plastik pelindung. Pastikan untuk 
menyimpan bungkusan asal di tempat yang selamat, kerana ia mungkin berguna 
untuk pengangkutan akan datang atau penyelenggaraan.

1.2 Pemasangan

Pasang pek bateri

 Anda juga boleh meletakkan berus 
dan alat pencucian pada tapak.

 Pek bateri tidak perlu dipasang atau 
dikeluarkan dengan kerap kecuali 
untuk penggantian pek bateri.

Pasang tapak penyimpanan dan pengecasan

1.	 Letakkan pek bateri di sepanjang 
alur panduan dan tekan pek bateri 
dengan kuat di tempatnya. Sebaik 
sahaja anda dengar bunyi "klik", pek 
bateri akan dikunci.

2. Tekan butang pelepasan pek bateri 
ke arah luar kemudian luncurkan pek 
bateri ke arah pemasangan yang 
bertentangan untuk membuka kunci 
dan mengeluarkan ia.
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CLICKCLICK

CLICK
1

CLICK

2

1.	 Masukkan tiub pemasangan ke 
dalam muncung dan kemudian 
masukkan unit tangan ke dalam 
hujung yang lain. Sebaik sahaja anda 
dengan bunyi "klik", pastikan unit 
tangan ketat dan tidak longgar maka 
pemasangan itu berjaya.

2. Untuk menanggalkan unit tangan, 
tekan terus butang pelepasan 
tangan, kemudian angkat unit lurus 
ke atas dan jauh dari badan utama.

 Pasang muncung atau berus yang 
sesuai untuk dipadankan dengan 
persekitaran pencucian yang 
berbeza.

 Berus celah atau berus habuk kecil 
disambungkan dengan unit tangan 
secara langsung.

Pasang muncung dan berus
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1.3 Persekitaran kerja

1.	 Pasang muncung basah & kering 
untuk membersihkan lantai keras 
dengan fungsi pelembapan.

2. Pasang berus habuk kecil untuk 
membersihkan sisa halus dan zarah 
kecil, seperti habuk pada permukaan 
meja atau permukaan lain.

3. Pasang berus celah untuk 
membersihkan habuk di sudut 
sempit dan kawasan yang sukar 
dicapai, seperti celah antara kusyen 
sofa.
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1.4 Cas unit

1.	 Putar tapak pengecasan untuk 
mengakses bahagian belakang, 
kemudian masukkan palam 
pengecasan ke dalam port 
pengecasan dengan ketat.

2. Letakkan unit ke dalam pemegang 
pengecasan dari bahagian atas ke 
bawah.

3. Sebaik sahaja pengecas 
disambungkan dengan betul, 
penunjuk peratus bateri " " 
akan menyala pada paparan panel 
kawalan.
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Max 40°C

1. Tarik pemegang ke atas dan 
keluarkan tangki air bersih. 

2. Buka tudung tangki air bersih.

3. Isikan tangki air bersih dengan air.

1.5 Isi tangki air bersih

 Suhu air hendaklah kurang 
daripada 40oC.

Maks 40°C
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4. Tambah detergen dalam tangki air 
bersih untuk pencucian yang lebih baik.

5. Tutup tudung tangki air.

6. Masukkan semula tangki air bersih 
ke dalam muncung basah & kering.

 Ikut arahan manual pengguna 
detergen untuk mengetahui nisbah 
campuran.

 Beli detergen dari laman web 
Electrolux, detergen lain boleh 
menyebabkan buih berlebihan, 
yang mengurangkan prestasi dan 
boleh merosakkan perkakas.

www.electrolux.com/shop



www.electrolux.com132

C

A

I

J

K
L

B

H

F
G

E

D

2. CARA MENGGUNAKAN PEMBERSIH VAKUM 

1.	 Condongkan unit sedikit untuk 
memulakan operasi.

2.1 Penyediaan

2.2 Gunakan unit

Keterangan panel kawalan

A. Butang Hidup/Mati

B. Butang aras kuasa

C. Butang semburan air

D. Penunjuk aras kuasa

E. Penunjuk peratus bateri

F. Penunjuk penuh tangki air kotor

G. Penunjuk kekurangan air bersih

H. Penunjuk tiada tangki air kotor

I. Penunjuk mod kering berus penggelek

J. Penunjuk pencucian kendiri

K. Penunjuk sumbat

L. Penunjuk pelembapan

 Semasa operasi, menetapkan vakum 
menegak akan menjeda pencucian, 
manakala menyengetkannya ke 
belakang akan menyambung 
semula pencucian.
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ON

≤20%

1.	 Tekan butang Kuasa untuk 
menghidupkan unit.

2. Tekan butang kuasa sekali lagi untuk 
mematikan unit.

1. Tekan butang aras Kuasa untuk 
menukar kuasa kepada mod Tinggi 
atau Tingkatkan. 

1. Tekan terus butang semburan 
air untuk mengaktifkan pam air, 
yang akan menyembur air secara 
berterusan. Pada tempoh ini, fungsi 
pelembapan akan berhenti seketika 
secara automatik. Lepaskan butang 
untuk menghentikan semburan air 
dan menyambung semula operasi 
biasa.

Kuasa alternatif

Ciri-ciri semburan

Hidupkan/matikan

 Mod Tingkatkan hanya tersedia 
apabila unit tangan disambungkan 
dengan berus celah atau berus 
habuk kecil.

 Apabila peratus bateri kurang 
daripada 20%, hanya mod Auto 
yang tersedia.

 Catatan: Ia akan memasuki mod 
Auto secara lalai apabila ia 
dihidupkan. 
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0-100%

1.	 Hidupkan unit dan paparan akan 
menunjukkan peratus bateri.

1.	 Apabila tangki air kotor penuh, 
penunjuk penuh tangki air kotor 
akan berkelip.

1. Jika tangki air kotor tidak dikesan 
lebih daripada 3 saat, penunjuk 
"Tiada Tangki Air Kotor" akan mula 
berkelip. Masukkan semula tangki air 
kotor untuk membatalkan amaran 
dan meneruskan operasi biasa.

Penunjuk penuh tangki air kotor

Penunjuk tiada tangki air kotor

Peratus bateri

 Ikuti bahagian Penjagaan & 
Pencucian untuk mengosongkan 
tangki air kotor.
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≈0%

ON

1.	 Jika tangki air bersih kosong 
selama lebih daripada 5 saat 
semasa penyemburan air, penunjuk 
kekurangan air akan mula berkelip. 
Isi semula tangki air bersih untuk 
menghentikan amaran dan 
meneruskan operasi biasa. 

1.	 Jika saluran udara tersumbat, motor 
utama dan motor berus lantai 
berhenti berfungsi, dan penunjuk 
peringatan sumbat akan berkelip.

1.	 Semasa unit sedang mengecas, 
tekan butang pencucian kendiri 
seperti yang ditunjukkan dalam 
ilustrasi. Muncung Basah/Kering 
Dikuasakan akan memasuki mod 
pencucian kendiri, dan penunjuk 
pencucian diri akan mula berkelip 
pada paparan.

Penunjuk peringatan sumbat

Ciri-ciri pencucian kendiri

Penunjuk kekurangan air di dalam tangki air

 Rujuk bahagian Penjagaan & 
Pencucian untuk membersihkan 
penapis dan unit untuk 
membatalkan penggera.

 Ciri-ciri pencucian kendiri hanya 
tersedia semasa unit sedang 
mengecas.
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95mins

2mins

5mins

≈3hrs

:

≤ 20%

2. Semasa proses pencucian kendiri, 
unit melakukan dua kitaran 
pencucian. Kitaran ini termasuk 
semburan air dan pencucian berus 
lantai.

3. Semasa unit sedang mengecas, 
tekan butang pelarasan kelajuan 
untuk mengaktifkan mod 
pengeringan berus penggelek.

4. Semasa mod pengeringan berus 
penggelek, fungsi pengecasan 
dikekalkan. Walau bagaimanapun, 
jika pengecas dicabut, keseluruhan 
unit akan dimatikan secara 
automatik.

 Jika peratus bateri lebih rendah 
daripada 20%, mod pengeringan 
tidak tersedia.
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3. PENCUCIAN & PENJAGAAN 

1. Tekan butang pelepasan untuk 
mengeluarkan tangki air kotor.

2. Gunakan alat pencucian pemegang 
panjang untuk mencuci paip tangki 
air kotor.

3. Tuangkan air kotor dari tangki air 
kotor ke dalam singki.

3.1 Bersihkan tangki air kotor
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24h+

4. Bilas semua komponen hingga 
bersih dari tangki air kotor dengan 
air bersih. Gunakan berus paip jika 
sokongan tambahan diperlukan. 
Selepas basuhan, pastikan semua 
bahagian kering sepenuhnya 
sebelum memasang semula ia dalam 
susunan asal.

1. Tekan butang pelepasan di bahagian 
bawah tong sampah dan lepaskan 
tong sampah dari unit tangan.

2. Pegang pemegang logam dan 
angkat pemasangan siklon lurus 
ke atas untuk mengeluarkan ia. 
Kemudian, kosongkan sisa yang 
terkumpul dari bekas.

3.2 Bersihkan tong sampah
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Max 40°C

24h+

12M

3. Pegang pemegang penapis HEPA 
untuk mengeluarkan penapis HEPA 
dan penapis habuk. Putar bahagian 
bawah pemasangan siklon.

4. Bilas semua bahagian tong sampah 
sehingga bersih dengan air 
bersih, kemudian biarkan ia kering 
sepenuhnya sebelum dipasang 
semula.

5. Disyorkan untuk menggantikan 
penapis HEPA dengan penapis 
baharu selepas 12 bulan 
penggunaan.

Maks 40°C
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24h+

1.	 Pegang pemegang tangki air 
bersih dan keluarkan tangki air dari 
muncung basah.

2. Buka tudung tangki air.

3. Tuangkan air kotor ke dalam 
longkang atau sinki, kemudian bilas 
bekas tersebut sehingga bersih 
dengan air bersih.

3.3 Bersihkan tangki air bersih & muncung basah
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24h+

Max 40°C

6M

4. Tekan butang pelepasan pada 
tiub untuk memisahkan muncung 
basah dan keluarkan tangki air dari 
muncung.

5. Tekan tukup hujung dan putarkan 
ia ke arah yang ditunjukkan 
dalam rajah, kemudian tarik berus 
penggelek terus keluar.

6. Bilas berus penggelek dengan 
air bersih dan biarkan ia kering 
sepenuhnya sebelum dipasang 
semula. Pastikan untuk pasang 
semula semua bahagian mengikut 
susunan asalnya.

 Disyorkan untuk menggantikan 
berus penggelek selepas 6 bulan 
penggunaan untuk mengekalkan 
prestasi optimum.

Maks 40°C
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1. Tekan butang pelepasan pada 
muncung.

2. Pegang tukup penggelek dan 
lepaskan penggelek dari muncung.

3.4 Bersihkan muncung berus
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3. Buka lipatan pisau kecil dari alat 
pencucian pemegang panjang.

4. Regangkan pisau.

5. Gunakan pisau untuk memotong 
bulu yang melekat pada penggelek.

 Berhati-hati dengan pisau untuk 
mengelakkan kecederaan.
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4. PENYELESAIAN MASALAH 

Masalah biasa Sebab Berkemungkinan Penyelesaian

Perkakas tidak 
berfungsi.

Perkakas kehabisan bateri atau 
paras baterinya lemah.

Cas bateri perkakas sepenuhnya 
sebelum digunakan.

Perkakas berada dalam 
kedudukan tegak.

Sandarkan perkakas ke belakang.

Perkakas terlalu panas kerana 
tersumbat dan pemotongan suhu 
tinggi telah diaktifkan.

Kosongkan penyumbatan dan 
tunggu sehingga suhu kembali 
normal.

Tangki Air Kotor penuh. Kosongkan Tangki Air Kotor.

Unit tangan atau Tangki Air Kotor 
tidak dipasang di tempatnya.

Kosongkan tong sampah dan basuh 
penapis mengikut manual arahan. 
Jika perlu tukar dan beli penapis 
baharu (www.electrolux.com).

Kuasa sedutan 
rendah

Tong sampah mungkin penuh 
atau penapis telah tersumbat 
atau kotor.

Kosongkan tong sampah dan basuh 
penapis mengikut manual arahan. 
Jika perlu tukar dan beli penapis 
baharu (www.electrolux.com).

Terdapat benda asing di dalam 
tiub dan salur masuk sedutan 
atau tiub serta salur masuk 
sedutan tersumbat.

Bersihkan tiub dan salur masuk 
sedutan.

Bunyi yang tidak 
normal dari 
perkakas

Terdapat terlalu banyak air kotor 
di dalam Tangki Air Kotor.

Kosongkan Tangki Air Kotor.

Salur masuk sedutan tersumbat. Kosongkan sebarang penyumbatan 
dalam salur masuk sedutan.

Penapis tiada. Pasang penapis.

Skrin paparan tidak 
menyala semasa 
mengecas.

Palam dirian pengecasan tidak 
dimasukkan ke dalam salur keluar 
elektrik dengan betul.

Pastikan palam dirian pengecasan 
dimasukkan pada tempatnya.

Perkakas tidak diletakkan pada 
dirian pengecasan dengan betul.

Pastikan perkakas diletakkan pada 
dirian pengecasan dengan betul.
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Masalah biasa Sebab Berkemungkinan Penyelesaian

Tiada air keluar 
dari perkakas.

Tangki Air Bersih tidak dipasang 
dengan betul di tempatnya, atau 
air dalam Tangki Air Bersih tidak 
mencukupi.

Pasang semula atau isi Tangki Air 
Bersih.

Berus penggelek 
tidak berputar.

Berus penggelek mungkin 
tersangkut oleh bulu dan sisa 
besar.

Berus penggelek mungkin 
tersangkut oleh bulu dan sisa besar. 
Tanggalkan berus penggelek dan 
berus penggelek bersih mengikut 
manual arahan.

Penggelek depan dan belakang 
dalam keadaan terbalik.

Tukarkan berus penggelek depan 
dan belakang.

Pencucian kendiri 
gagal.

Berus penggelek mungkin 
tersangkut oleh bulu dan sisa 
besar.

Buka penutup berus penggelek 
untuk memeriksa dan 
membersihkan berus penggelek.

Perkakas tidak dicas. Pastikan perkakas sedang dicas 
sebelum mendayakan fungsi 
pencucian kendiri.

Pencucian kendiri tidak boleh 
didayakan jika paras bateri lebih 
rendah daripada 20%.

Fungsi pencucian diri hanya boleh 
didayakan apabila perkakas sedang 
dicas dan paras bateri melebihi 
20%.

Tangki Air Kotor tidak dipasang 
di tempatnya, atau Tangki Air 
Kotor penuh.

Pasang semula atau kosongkan 
Tangki Air Kotor.

Tangki Air Kotor tidak dipasang di 
tempatnya, atau air dalam Tangki 
Air Bersih tidak mencukupi.

Isi tangki air bersih atau pasang 
semula Tangki Air Kotor.

Prestasi 
pengeringan tidak 
memuaskan.

Salur keluar udara pada dirian 
pengecasan mungkin tersumbat.

Periksa dan bersihkan 
penyumbatan salur keluar udara.
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สารบญั

เราก�ำลงันึกถึงคุณ
ขอบคุณท่ีซ้ืออุปกรณข์องอเีลคโทรลกัซ์ คณุได้เลือกผลิตภณัฑท่ี์มอบประสบการณใ์นระดับมอือาชีพและ 
นวัตกรรมมานานนบัทศวรรษ ด้วยการสรา้งสรรค์และมสีไตล์ท่ีได้รบัการออกแบบโดยค�ำนึงถึงตวัคุณ
เปน็หลกั ดังนั้นเมือ่ใดก็ตามท่ีคุณใช้งาน คุณจึงมัน่ใจได้เลยว่าจะได้รบัผลลพัธ์ท่ียอดเย่ียมทกุครัง้ไป
ยินดีต้อนรบัสู่อเีลคโทรลกัซ์
เยี่ยมชมเวบ็ไซต์ของเราได้ที:่

การดแูลลูกค้าและการบรกิาร
ใช้อะไหล่แท้ทกุครัง้
เมือ่ติดต่อศนูย์บรกิารท่ีได้รบัอนญุาตของเรา ตรวจสอบให้แนใ่จว่าคุณมขี้อมลูต่อไปนี้:  
สามารถดขู้อมลูรุน่, PNC, และหมายเลขประจ�ำเครือ่งได้จากเนมเพลต

  ค�ำเตือน/ข้อควรระวัง ข้อมลูด้านความปลอดภยั
  ข้อมลูทั่วไปและเกรด็ความรู้
  ข้อมลูด้านส่ิงแวดล้อม

อาจมกีารเปล่ียนแปลงโดยไมต่้องแจ้งให้ทราบล่วงหนา้

ซ้ืออุปกรณเ์สรมิ วัสดส้ิุนเปลือง และอะไหล่แท้ส�ำหรบัอุปกรณข์องคุณ:
www.electrolux.com/shop

ลงทะเบียนผลิตภณัฑ์ของคุณเพ่ือรบัการบรกิารท่ีดีข้ึน:
www.registerelectrolux.com

รบัค�ำแนะน�ำด้านการใช้งาน โบรชวัร ์เครือ่งมอืแก้ไขปญัหา ข้อมลูการซ่อมแซม:
www.electrolux.com/webselfservice

ข้อมลูด้านความปลอดภยั ..........................................................................................................................................147
รายละเอยีดของเครือ่งดดูฝุน่ 800 ...........................................................................................................................149
อุปกรณเ์สรมิและช้ินส่วนอะไหล ................................................................................................................................149
1.	 ก่อนการใช้งานครัง้แรก .................................................................................................................................... 150
2.	 วิธีการใช้งานเครือ่งดดูฝุน่ .................................................................................................................................156
3.	 การทำ�ความสะอาดและการดแูลรกัษา .................................................................................................................161
4.	 การแก้ไขปญัหา ................................................................................................................................................. 168



www.electrolux.com 147

ข้อมลูด้านความปลอดภยั
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EHFLC3 / FLD1

Detergent

900 923 819 / 900 923 782

A. แผงควบคุม
B. ชุดแบตเตอรี่
C. ชุดมอืจับ
D. ถ้วยเก็บฝุน่
E. ท่อชุดประกอบตวัเครือ่งหลกั
F. ถงัน้ำ�เสีย
G. ถงัน้ำ�สะอาด
H. หวัดดูแบบเปยีกและแห้ง

I. ท่อชุดประกอบหวัดดูขนออ่น
J. หวัดดูขนออ่น
K. ขายึด
L. แท่นชารจ์ 
M. สายไฟ 
N. อุปกรณท์ำ�ความสะอาดด้ามจับยาว 
O. แปรงซอกมมุ  
P. แปรงปดัฝุน่ขนาดเล็ก

รายละเอยีดของเครือ่งดดูฝุน่ 800

อุปกรณ์เสรมิและชิน้ส่วนอะไหล่

www.shop.electrolux.com

*อุปกรณเ์สรมิอาจแตกต่างกนัไปข้ึนอยู่กบัภมูภิาคท่ีจัดจำ�หนา่ย

ชดุใส้กรอง ลูกกล้ิงแปรง น้ำ�ยาทำ�ความสะอาด
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1. ก่อนการใชง้านครัง้แรก

1. วางหวัชารจ์และขายึดลงในแท่น
ชารจ์ โดยท�ำตามทิศทางท่ีลูกศรช้ี
เพ่ือให้ติดตั้งได้อย่างถกูต้อง 

2. แขวนหวัดดูขนออ่นบนขายึด

1.1 การแกะกล่อง
เปดิกล่องบรรจุภณัฑ์และน�ำแผน่กระดาษบภุายในออกพรอ้มกบัอุปกรณเ์สรมิและ
วัสดทุั้งหมดท่ีให้มา จากนั้นหยิบเครือ่งดดูฝุน่ออกจากกล่องแล้วถอดถงุพลาสติก
ปอ้งกนัออก ตรวจสอบให้แนใ่จว่าได้เก็บบรรจุภณัฑ์เดิมไว้ในท่ีปลอดภยั  
เนื่องจากอาจมปีระโยชนส์�ำหรบัการขนส่งหรอืการบ�ำรุงรกัษาในอนาคต

1.2 การตดิตัง้

ติดตั้งชดุแบตเตอรี่

 คุณยงัสามารถวางแปรงและ
อุปกรณท์�ำความสะอาดบนแท่น
ชารจ์ได้เช่นกนั

 ไมจ่�ำเปน็ต้องติดตั้งหรอืถอดชุด
แบตเตอรีบ่่อย ๆ ยกเว้นเมือ่ต้อง
เปล่ียนชุดแบตเตอรีเ่ท่านั้น

ติดตั้งแทน่จัดเก็บและชารจ์

1. �วางชุดแบตเตอรีต่ามรอ่งน�ำทาง และ
กดชุดแบตเตอรีล่งให้แนน่จนเข้าท่ี 
เมือ่ได้คุณยินเสียง “คลิก” แสดงว่า
ชุดแบตเตอรีถ่กูล็อกเรยีบรอ้ยแล้ว

2. �กดปุม่ปลดล็อกชุดแบตเตอรีอ่อก
ด้านนอก แล้วเล่ือนชุดแบตเตอรีไ่ป
ในทิศทางตรงข้ามกบัการติดตั้งเพ่ือ
ปลดล็อกและถอดออก
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CLICKCLICK

CLICK
1

CLICK

2

1. ใส่ท่อชุดประกอบเข้ากบัหวัดดูและ
จากนั้นใส่ชุดมอืจับเข้ากบัปลายอกี
ด้าน เมือ่ได้ยินเสียง “คลิก” ให้ตรวจ
สอบว่าชุดมอืจับแนน่และไมห่ลวม 
แสดงว่าการติดตั้งเสรจ็สมบรูณแ์ล้ว

2. ในการถอดชุดมอืจับ ให้กดปุม่ปลด
ล็อกชุดมอืจับค้างไว้ แล้วยกชุดมอื
จับข้ึนตรง ๆ ออกจากตวัเครือ่งหลกั

 ติดตั้งหวัดดูหรอืแปรงท่ีเหมาะสมให้
ตรงกบัสภาพแวดล้อมการท�ำความ
สะอาดต่าง ๆ

 สามารถเช่ือมต่อแปรงซอกมมุและ
แปรงปดัฝุน่ขนาดเล็กเข้ากบัชุดมอื
จับได้โดยตรง

ติดตั้งหัวดดูและลูกกล้ิง
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1.3 สภาพแวดล้อมในการทำ�งาน
1. �ติดตั้งหวัดดูแบบเปยีกและแห้งเพ่ือ

ท�ำความสะอาดพ้ืนแข็งพรอ้มฟงัก์ชนั
การท�ำความช้ืน

2. �ติดตั้งแปรงปดัฝุน่ขนาดเล็กเพ่ือ
ท�ำความสะอาดเศษขยะเล็ก ๆ และ
อนภุาค เช่น ฝุน่บนโต๊ะหรอืพ้ืนผิวอืน่ 
ๆ

3. �ติดตั้งแปรงซอกมมุเพ่ือท�ำความ
สะอาดฝุน่ตามมมุแคบและพ้ืนท่ีเข้าถึง
ยาก เช่น ช่องว่างระหว่างหมอน
โซฟา
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1.4 ชารจ์ตวัเครือ่ง 
1. �หมนุแท่นชารจ์เพ่ือเข้าถึงด้านหลงั 

แล้วเสียบปลั๊กชารจ์เข้ากบัพอรต์
ชารจ์ให้แนน่

2. �วางตวัเครือ่งลงในตวัยึดจากด้าน
บนลงด้านล่าง

3. �เมือ่เช่ือมต่อเครือ่งชารจ์เรยีบรอ้ย
แล้ว ไฟแสดงสถานะเปอรเ์ซ็นต์
แบตเตอรี ่" " จะสว่างข้ึนบน
หนา้จอแผงควบคุม
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Max 40°C

1. �ดึงด้ามจับข้ึนแล้วถอดถงัน้�ำสะอาด
ออก 

2. เปดิฝาถงัน้�ำสะอาด

3. เติมน้�ำลงในถงัน้�ำสะอาด

1.5 เตมิน้ำ�สะอาดลงในถงัน้ำ�

 อุณหภมูขิองน้�ำควรต่�ำกว่า 40oC
อุณหภมูสูิงสุด 40°C



www.electrolux.com 155

4. �เติมน้�ำยาท�ำความสะอาดลงในถงัน้�ำ
สะอาดเพ่ือการท�ำความสะอาดท่ีดีย่ิง
ข้ึน

5. ปดิฝาปดิถงัน้�ำ

6. �ใส่ถงัน้�ำสะอาดกลบัเข้ากบัหวัดดูแบบ
เปยีกและแห้ง

 ปฏิบติัตามค�ำแนะน�ำในคู่มอืผูใ้ช้
น้�ำยาท�ำความสะอาดเก่ียวกบั
อตัราส่วนผสม
 ควรซ้ือน้�ำยาท�ำความสะอาดจาก
เว็บไซต์ของ Electrolux เท่านั้น 
เพราะน้�ำยาท�ำความสะอาดอืน่ ๆ 
อาจท�ำให้เกิดฟองมากเกินไป ซ่ึงลด
ประสิทธิภาพการท�ำงานและอาจ
ท�ำให้อุปกรณท์�ำงานผิดปกติได้

www.electrolux.com/shop
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2. วธีิการใชง้านเครือ่งดดูฝุน่ 

1. �เอยีงตวัเครือ่งเล็กนอ้ยเพ่ือเริม่การ
ใช้งาน

2.1 การเตรยีมใชง้าน

2.2 การใชง้านเครือ่ง

คำ�อธิบายแผงควบคมุ
A. ปุม่เปดิ/ปดิ
B. ปุม่ปรบัระดับพลงังาน
C. ปุม่ฉีดน้�ำ
D. ไฟแสดงสถานะระดับพลงังาน
E. ไฟแสดงสถานะเปอรเ์ซ็นต์แบตเตอรี่
F. ไฟแสดงสถานะถงัน้�ำเสียเต็ม
G. ไฟแสดงสถานะน้�ำสะอาดต่�ำ
H. ไฟแสดงสถานะไมม่ถีงัน้�ำเสีย
I. �ไฟแสดงสถานะโหมดลูกกล้ิงแปรง

แห้ง
J. �ไฟแสดงสถานะการท�ำความสะอาด

ตวัเอง
K. ไฟแสดงสถานะการอุดตนั
L. ไฟแสดงสถานะการท�ำความช้ืน

 �ขณะใช้งาน การตั้งเครือ่งดดูฝุน่ใน
แนวตั้งจะท�ำให้การท�ำความสะอาด
หยดุชั่วคราว ส่วนการเอยีงกลบัจะ
ท�ำให้การท�ำความสะอาดด�ำเนินต่อ
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ON

≤20%

1. กดปุม่พาวเวอรเ์พ่ือเปดิเครือ่ง
2. �กดปุม่พาวเวอรอ์กีครัง้เพ่ือปดิ

เครือ่ง

1. �กดปุม่ปรบัระดับพลงังานเพ่ือเปล่ียน
เปน็โหมดสูงหรอืโหมดเสรมิ 

1. กดค้างไว้ท่ีปุม่ฉีดน้�ำเพ่ือเปดิใช้งาน
ปัม๊น้�ำ ซ่ึงจะฉีดน้�ำอย่างต่อเนื่อง ใน
ระหว่างนี้ ฟงัก์ชนัการท�ำความช้ืนจะ
หยดุชั่วคราวโดยอตัโนมติั ปล่อยปุม่
เพ่ือหยดุการฉีดน้�ำและกลบัสู่การ
ท�ำงานปกติ

พลังงานส�ำรอง

คณุสมบติัการฉีดน้�ำ

เปดิ/ปดิเครือ่ง

 สามารถใช้งานโหมดเสรมิได้เฉพาะ
เมือ่ชุดมอืจับเช่ือมต่อเข้ากบัแปรง
ซอกมมุหรอืแปรงปดัฝุน่ขนาดเล็ก
เท่านั้น

 เมือ่เปอรเ์ซ็นต์แบตเตอรีต่่�ำกว่า 
20% จะสามารถใช้ได้เฉพาะโหมด
อตัโนมติัเท่านั้น

 หมายเหต:ุ เมือ่เปดิเครือ่ง เครือ่งจะ
เข้าสู่โหมดอตัโนมติัโดยค่าเริม่ต้น 
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0-100%

1. �เปดิเครือ่งและหนา้จอจะแสดง
เปอรเ์ซ็นต์แบตเตอรี่

1. เมือ่ถงัน้�ำเสียเต็ม ไฟแสดงสถานะถงั
น้�ำเสียเต็มจะกะพรบิ

1. หากตรวจไมพ่บถงัน้�ำเสียเกิน 3 
วินาที ไฟแสดงสถานะ “ไมม่ถีงัน้�ำ
เสีย” จะเริม่กะพรบิ ใส่ถงัน้�ำเสียกลบั
เข้าไปเพ่ือยกเลิกการแจ้งเตือนและ
กลบัสู่การท�ำงานปกติ

ไฟแสดงสถานะถงัน้�ำเสียเต็ม

ไฟแสดงสถานะไมม่ีถงัน้�ำเสีย

เปอรเ์ซ็นต์แบตเตอรี่

 ปฏิบติัตามส่วนการดแูลรกัษาและ
การท�ำความสะอาดเพ่ือเทน้�ำออก
จากถงัน้�ำเสีย
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≈0%

ON

1. �หากถงัน้�ำสะอาดว่างเปล่าเกิน 5 
วินาทีระหว่างการพ่นน้�ำ ไฟแสดง
สถานะมนี้�ำไมเ่พียงพอจะเริม่กะพรบิ 
เติมน้�ำลงในถงัน้�ำสะอาดเพ่ือหยดุการ
แจ้งเตือนและกลบัสู่การท�ำงานปกติ 

1. �หากท่ออากาศอุดตนั มอเตอรห์ลกั
และมอเตอรแ์ปรงพ้ืนจะหยดุท�ำงาน 
และไฟแสดงสถานะการแจ้งเตือนการ
อุดตนัจะกะพรบิ

1. �ขณะท่ีตวัเครือ่งก�ำลงัชารจ์ ให้กดปุม่
การท�ำความสะอาดตวัเองตามท่ี
แสดงในภาพประกอบ หวัดดูแบบ
เปยีก/แห้งแบบมมีอเตอรจ์ะเข้าสู่
โหมดการท�ำความสะอาดตวัเอง และ
ไฟแสดงสถานะการท�ำความสะอาด
ตวัเองจะเริม่ต้นการกะพรบิบนหนา้จอ

ไฟแสดงสถานะการแจ้งเตือนการอุดตนั

คณุสมบติัการท�ำความสะอาดตวัเอง

ไฟแสดงสถานะมีน้�ำไมเ่พียงพอในถงัน้�ำ

 ปฏิบติัตามส่วนการดแูลรกัษาและ
การท�ำความสะอาดเพ่ือท�ำความ
สะอาดไส้กรองและตวัเครือ่งเพ่ือ
ยกเลิกการแจ้งเตือน

 จะสามารถใช้คุณสมบติัการท�ำความ
สะอาดตวัเองได้เฉพาะขณะตวั
เครือ่งก�ำลงัชารจ์เท่านั้น
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95mins

2mins

5mins

≈3hrs

:

≤ 20%

2. �ระหว่างกระบวนการท�ำความสะอาด
ตวัเอง ตวัเครือ่งจะท�ำความสะอาด
สองรอบ รอบการท�ำความสะอาด
เหล่านี้จะรวมถึงการพ่นน้�ำและการ
ท�ำความสะอาดแปรงพ้ืน

3. �ขณะเครือ่งก�ำลงัชารจ์ ให้กดปุม่ปรบั
ความเรว็เพ่ือเปดิใช้งานโหมดเปา่
แห้งลูกกล้ิงแปรง

4. �ระหว่างโหมดเปา่แห้งลูกกล้ิงแปรง 
ฟงัก์ชนัการชารจ์ยงัคงท�ำงานอยู่ 
อย่างไรก็ตาม หากถอดปลั๊กเครือ่ง
ชารจ์ ตวัเครือ่งทั้งหมดจะปดิการ
ท�ำงานโดยอตัโนมติั

 หากเปอรเ์ซ็นต์แบตเตอรีต่่�ำกว่า 
20% จะไมส่ามารถใช้โหมดเปา่แห้ง
ได้
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3. การทำ�ความสะอาดและการดแูลรกัษา 

1. �กดปุม่ปลดล็อกเพ่ือถอดถงัน้�ำเสีย
ออก

2. �ใช้อุปกรณท์�ำความสะอาดด้ามจับ
ยาวเพ่ือท�ำความสะอาดท่อถงัน้�ำเสีย

3. �เทน้�ำเสียจากถงัน้�ำเสียลงในอา่งล้าง
จาน

3.1 ท�ำความสะอาดถงัน้�ำเสีย
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24h+

4. �ล้างถงัน้�ำเสียทกุช้ินส่วนให้สะอาด
ด้วยน้�ำสะอาด ให้ใช้แปรงท่อหาก
ต้องการท�ำความสะอาดเพ่ิมเติม 
หลงัจากล้างแล้ว ให้ตรวจสอบให้
แนใ่จว่าช้ินส่วนทกุช้ินแห้งสนิทก่อน
ประกอบกลบัตามล�ำดับเดิม

1. �กดปุม่ปลดล็อกท่ีด้านล่างของถ้วย
เก็บฝุน่แล้วปลดถ้วยเก็บฝุน่ออกจาก
ชุดมอืจับ

2. �จับด้ามจับโลหะแล้วยกชุดไซโคลนข้ึน
ตรง ๆ เพ่ือน�ำออก จากนั้นเทเศษ 
ขยะท่ีเก็บไว้ในภาชนะท้ิง

3.2 ท�ำความสะอาดถ้วยเก็บฝุน่
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Max 40°C

24h+

12M

3. �จับด้ามจับไส้กรอง HEPA เพ่ือน�ำไส้
กรอง HEPA และไส้กรองฝุน่ออก 
หมนุเพ่ือถอดส่วนล่างของชุด
ไซโคลนออก

4. �ล้างช้ินส่วนทั้งหมดของถ้วยเก็บฝุน่
ให้สะอาดด้วยน้�ำสะอาด จากนั้น
ปล่อยให้แห้งสนิทก่อนประกอบกลบั

5. �แนะน�ำให้เปล่ียนไส้กรอง HEPA 
ด้วยอนัใหมห่ลงัจากใช้งานครบ 12 
เดือน

อุณหภมูสูิงสุด 40°C
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24h+

1. �จับด้ามถงัน้�ำสะอาดแล้วดึงถงัเก็บน้�ำ
ออกจากหวัดดูเปยีก

2. เปดิฝาปดิถงัน้�ำ

3. �เทน้�ำสกปรกลงท่อระบายน้�ำหรอือา่ง
ล้างจาน จากนั้นล้างภาชนะให้สะอาด
ด้วยน้�ำสะอาด

3.3 ท�ำความสะอาดถงัน้�ำสะอาดและหัวดดูเปยีก
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24h+

Max 40°C

6M

4. �กดปุม่ปลดล็อกบนท่อเพ่ือแยกหวัดดู
เปยีกออก แล้วถอดถงัน้�ำออกจาก
หวัดดู

5. �กดฝาปลายแล้วหมนุตามทิศทางท่ี
แสดงในรูป จากนั้นดึงลูกกล้ิงแปรง
ออกตรง ๆ

6. �ล้างลูกกล้ิงแปรงด้วยน้�ำสะอาด แล้ว
ปล่อยให้แห้งสนิทก่อนประกอบกลบั 
ตรวจสอบให้แนใ่จว่าติดตั้งช้ินส่วน
ทั้งหมดกลบัตามล�ำดับเดิม

 แนะน�ำให้เปล่ียนลูกกล้ิงแปรงหลงั
จากใช้งานทกุ 6 เดือน เพ่ือให้
เครือ่งท�ำงานได้เต็มประสิทธิภาพ

อุณหภมูสูิงสุด 40°C
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1. กดปุม่ปล่อยบนหวัดดู

2. �จับฝาครอบลูกกล้ิงแล้วปลดลูกกล้ิง
ออกจากหวัดดู

3.4 ท�ำความสะอาดหัวดดูขนออ่น
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3. �กางมดีเล็กออกจากอุปกรณ์
ท�ำความสะอาดด้ามจับยาว

4. กางมดีออก

5. �ใช้มดีตดัเส้นผมท่ีพันติดอยู่บนลูก
กล้ิง

 ระวังมดีเพ่ือหลีกเล่ียงการบาดเจ็บ
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4. การแก้ไขปญัหา 

ปญัหาโดยทัว่ไป สาเหตทุีเ่ปน็ไปได้ วธีิแก้ปญัหา

อุปกรณไ์มท่�ำงาน

อุปกรณห์มดแบตเตอรีห่รอืระดับ
แบตเตอรีต่่�ำ

ชารจ์แบตเตอรีใ่ห้เต็มก่อนใช้งาน

อุปกรณอ์ยู่ในต�ำแหนง่ตั้งตรง เอนอุปกรณไ์ปทางด้านหลงั

อุปกรณร์อ้นเกินไปเนื่องจากการ
อุดตนัและเปดิใช้งานระบบตดั
ความรอ้นสูง

น�ำส่ิงอุดตนัออกแล้วรอจนกว่า
อุณหภมูจิะกลบัสู่ปกติ

ถงัเก็บน้�ำสกปรกเต็ม เทน้�ำสกปรกท่ีอยู่ในถงัน้�ำออก

ไมไ่ด้มกีารติดตั้งชุดมอืจับหรอื
ถงัน้�ำเสียอยู่ในต�ำแหนง่

เทถ้วยเก็บฝุน่และล้างตวักรองตาม
ค�ำแนะน�ำในคู่มอืการใช้งาน หาก
จ�ำเปน็ ให้เปล่ียนและซ้ือตวักรอง
ใหมไ่ด้ท่ี (www.electrolux.com)

แรงดดูต่�ำ

ถ้วยเก็บฝุน่อาจเต็มหรอืตวั
กรองอุดตนัหรอืสกปรก

เทถ้วยเก็บฝุน่และล้างตวักรองตาม
ค�ำแนะน�ำในคู่มอืการใช้งาน หาก
จ�ำเปน็ ให้เปล่ียนและซ้ือตวักรอง
ใหมไ่ด้ท่ี (www.electrolux.com)

มวัีตถแุปลกปลอมอยู่ในท่อหรอื
ช่องดดู หรอืท่อและช่องดดูถกู
อุดตนั

ท�ำความสะอาดท่อและช่องดดู

อุปกรณม์เีสียงผิด
ปกติ

มนี้�ำเสียในถงัน้�ำเสียเยอะเกินไป เทน้�ำออกจากถงัน้�ำเสีย

ช่องดดูถกูอุดตนั น�ำส่ิงอุดตนัในช่องดดูออก

ตวักรองหายไป ติดตั้งตวักรอง

หนา้จอไมส่ว่างขณะ
ชารจ์

ไมไ่ด้เสียบปลั๊กแท่นชารจ์เข้ากบั
เต้ารบัอย่างถกูต้อง

ตรวจสอบให้แนใ่จว่าปลั๊กแท่นชารจ์
เสียบอยู่ในต�ำแหนง่

ไมไ่ด้วางอุปกรณบ์นแท่นชารจ์
อย่างถกูต้อง

ตรวจสอบให้แนใ่จว่าวางอุปกรณ์
บนแท่นชารจ์อย่างถกูต้อง
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ปญัหาโดยทัว่ไป สาเหตทุีเ่ปน็ไปได้ วธีิแก้ปญัหา

ไมม่นี้�ำไหลออกจาก
อุปกรณ์

ไมไ่ด้ติดตั้งถงัน้�ำสะอาดอย่างถกู
ต้อง หรอืน้�ำในถงัน้�ำสะอาดมไีม่
เพียงพอ

ติดตั้งถงัน้�ำสะอาดใหมห่รอืเติมน้�ำ
ให้เต็ม

ลูกกล้ิงแปรงไมห่มนุ

ลูกกล้ิงแปรงอาจติดขดัจาก
เส้นผมหรอืเศษขยะขนาดใหญ่

ลูกกล้ิงแปรงอาจติดขดัจากเส้นผม
หรอืเศษขยะขนาดใหญ ่ถอดลูกกล้ิง
แปรงออกและท�ำความสะอาดลูก
กล้ิงแปรงตามค�ำแนะน�ำในคู่มอืการ
ใช้งาน

ลูกกล้ิงด้านหนา้และด้านหลงั
สลบัต�ำแหนง่กนั

สลบัลูกกล้ิงแปรงด้านหนา้และด้าน
หลงั

การท�ำความสะอาด
ตวัเองไมส่�ำเรจ็

ลูกกล้ิงแปรงอาจติดขดัจาก
เส้นผมหรอืเศษขยะขนาดใหญ่

เปดิฝาครอบลูกกล้ิงแปรงเพ่ือตรวจ
สอบและท�ำความสะอาดลูกกล้ิง
แปรง

อุปกรณไ์มไ่ด้รบัการชารจ์ ตรวจสอบให้แนใ่จว่าก�ำลงัชารจ์
อุปกรณก์่อนเปดิใช้งานฟงัก์ชนั
ท�ำความสะอาดตวัเอง

ไมส่ามารถเปดิใช้งานฟงัก์ชนั
ท�ำความสะอาดตวัเองได้หาก
แบตเตอรีต่่�ำกว่า 20%

สามารถใช้งานฟงัก์ชนัท�ำความ
สะอาดตวัเองได้ก็ต่อเมือ่เครือ่ง
ก�ำลงัชารจ์และระดับแบตเตอรีเ่กิน 
20%

ไมไ่ด้ติดตั้ง ถงั น้�ำเสียอยู่ใน
ต�ำแหนง่ หรอืถงัน้�ำเสียเต็ม

ดิดตั้งหรอืเท น้�ำออกจากถงั น้�ำเสีย

ไมไ่ด้ติดตั้ง ถงั น้�ำเสียอยู่ใน
ต�ำแหนง่ หรอืน้�ำในถงัน้�ำสะอาดมี
ไมเ่พียงพอ

เติมน้�ำในถงัน้�ำสะอาดหรอืติดตั้งถงั
น้�ำเสียใหม่

ประสิทธิภาพการ
ท�ำให้แห้งต่�ำ

ช่องระบายอากาศของแท่นชารจ์
อาจถกูอุดตนั

ตรวจสอบและท�ำความสะอาดส่ิงอุด
ตนัท่ีช่องระบายอากาศ
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Có thể thay đổi mà không cần thông báo.

CHÚNG TÔI LUÔN NGHĨ VỀ BẠN

CHĂM SÓC VÀ DỊCH VỤ KHÁCH HÀNG

Xin cảm ơn bạn đã mua thiết bị Electrolux. Bạn đã chọn một sản phẩm mang theo 
nhiều thập kỷ kinh nghiệm chuyên nghiệp và cải tiến. Tinh tế và phong cách, thiết bị 
được thiết kế dành cho bạn. Vì vậy, bất cứ khi nào bạn sử dụng thiết bị, bạn có thể 
an tâm khi biết rằng bạn sẽ luôn nhận được kết quả tuyệt vời.
Chào mừng đến với Electrolux.

Luôn sử dụng phụ tùng thay thế chính hãng.
Khi liên hệ với Trung tâm Bảo hành được Ủy quyền của chúng tôi, hãy đảm bảo rằng 
bạn có sẵn các dữ liệu sau: Model, PNC, Số sê-ri.
Những thông tin này có thể được tìm thấy trên bảng thông số.

Truy cập trang web của chúng tôi để:

Được tư vấn sử dụng, nhận tài liệu quảng cáo, công cụ khắc phục sự cố, 
thông tin dịch vụ:
www.electrolux.com/webselfservice
Đăng ký sản phẩm của bạn để được phục vụ tốt hơn:
www.registerelectrolux.com
Mua Phụ kiện, Vật tư tiêu hao và Phụ tùng thay thế chính hãng cho thiết bị 
của bạn:
www.electrolux.com/shop

NỘI DUNG

 Thông tin cảnh báo / Thận trọng-An toàn.
 Thông tin chung và mẹo hữu ích. 
 Thông tin môi trường. 

THÔNG TIN VỀ AN TOÀN ........................................................................................................171
MÔ TẢ MÁY HÚT BỤI CLEAN 800 ...........................................................................................173
PHỤ KIỆN VÀ PHỤ TÙNG ........................................................................................................173
1.	 TRƯỚC KHI SỬ DỤNG LẦN ĐẦU .....................................................................................174
2.	 CÁCH SỬ DỤNG MÁY HÚT BỤI ........................................................................................180
3.	 VỆ SINH & BẢO DƯỠNG ...................................................................................................185
4.	 XỬ LÝ SỰ CỐ .....................................................................................................................192
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THÔNG TIN VỀ AN TOÀN	
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www.aeg.comsupport.emea.aeg.com?
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EHFLC3 / FLD1

Detergent

900 923 819 / 900 923 782

A. Bảng điều khiển
B. Bộ pin
C. Tay cầm
D. Hộp chứa bụi
E. Ống lắp ráp thân chính
F. Bình chứa nước thải
G. Bình chứa nước sạch
H. Đầu vòi Ướt & Khô

I. Ống lắp ráp đầu vòi có lông cứng
J. Đầu vòi có lông cứng
K. Khung đỡ
L. Đế sạc 
M. Dây điện 
N. Dụng cụ vệ sinh tay cầm dài 
O. Chổi quét khe hở  
P. Chổi quét bụi nhỏ

MÔ TẢ MÁY HÚT BỤI CLEAN 800

PHỤ KIỆN VÀ PHỤ TÙNG

www.shop.electrolux.com

*Các phụ kiện có thể thay đổi tùy theo thị trường.

Bộ lọc Lăn chổi Chất tẩy rửa
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1. TRƯỚC KHI SỬ DỤNG LẦN ĐẦU 

1. �Đặt đầu sạc và khung đỡ vào 
đế, theo hướng mũi tên chỉ dẫn 
để đảm bảo đặt đúng vị trí. 

2. �Treo đầu vòi có lông cứng lên 
khung đỡ.

1.1 Mở hộp
Mở hộp và bỏ lớp lót giấy cùng tất cả các phụ kiện và vật liệu đi kèm, 
cầm máy hút bụi và nhấc ra khỏi hộp, sau đó bỏ túi nhựa bảo vệ. 
Hãy đảm bảo giữ bao bì gốc ở nơi an toàn, vì nó có thể hữu ích cho 
việc vận chuyển hoặc bảo trì sau này.

1.2 Lắp đặt

Lắp đặt bộ pin

 Bạn cũng có thể đặt chổi quét 
và dụng cụ vệ sinh lên đế.

 Không cần lắp đặt hoặc tháo 
bộ pin thường xuyên, trừ khi 
thay pin.

Lắp đặt đế sạc và lưu trữ

1. �Đặt bộ pin dọc theo rãnh dẫn 
hướng và ấn chặt bộ pin vào 
vị trí. Khi nghe thấy tiếng 
“tách”, bộ pin đã được khóa 
chặt.

2. �Nhấn nút tháo bộ pin hướng ra 
ngoài, sau đó trượt bộ pin theo 
hướng ngược lại với hướng 
lắp đặt để mở khóa và tháo ra.
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CLICKCLICK

CLICK
1

CLICK

2

1. �Lắp ống lắp ráp vào đầu vòi, 
sau đó lắp tay cầm vào đầu 
còn lại. Khi nghe thấy tiếng 
“tách”, chỉ cần đảm bảo tay 
cầm được lắp chặt và không bị 
lỏng thì việc lắp đặt đã thành 
công.

2. �Để tháo tay cầm, hãy nhấn và 
giữ nút tháo tay cầm, sau đó 
nhấc bộ phận theo phương 
thẳng và ra khỏi thân chính.

 Lắp đặt đầu vòi hoặc chổi 
quét phù hợp với các môi 
trường vệ sinh khác nhau.

 Khe hở và chổi quét nhỏ 
được kết nối trực tiếp với tay 
cầm.

Lắp đặt đầu vòi và chổi quét
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1.3 Môi trường làm việc
1. �Gắn đầu vòi ướt & khô để làm 

sạch sàn cứng với chức năng 
tạo ẩm.

2. �Gắn chổi quét bụi nhỏ để làm 
sạch các mảnh vụn mịn và các 
hạt nhỏ, chẳng hạn như bụi 
trên mặt bàn hoặc các bề mặt 
khác.

3. �Gắn chổi quét khe hở để làm 
sạch bụi ở các góc hẹp và 
những khu vực khó tiếp cận, 
chẳng hạn như khe hở giữa 
các đệm ghế sofa.
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1.4 Sạc thiết bị
1. �Xoay đế sạc để tiếp cận mặt 

sau, sau đó cắm phích cắm 
sạc vào cổng sạc một cách 
chắc chắn.

2. �Đặt thiết bị vào đế sạc từ trên 
xuống dưới.

3. �Sau khi bộ sạc được kết nối 
đúng cách, chỉ báo phần trăm 
pin “ ” sẽ sáng trên màn 
hình bảng điều khiển.
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Max 40°C

1. �Kéo tay cầm lên và tháo bình 
chứa nước sạch ra. 

2. �Mở nắp đậy của bình chứa 
nước sạch.

3. �Đổ đầy nước vào bình chứa 
nước sạch.

1.5 Đổ đầy bình chứa nước sạch

 Nhiệt độ nước phải thấp hơn 
40°C.

Tối đa 40°C
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4. �Thêm chất tẩy rửa vào bình 
chứa nước sạch để làm sạch 
tốt hơn.

5. Đóng nắp bình chứa nước.

6. �Lắp lại bình chứa nước sạch 
vào đầu vòi ướt & khô.

 Làm theo hướng dẫn sử dụng 
chất tẩy rửa để biết tỷ lệ pha 
trộn.

 Mua chất tẩy rửa từ trang web 
của Electrolux, các chất tẩy 
rửa khác có thể tạo bọt quá 
mức, làm giảm hiệu suất và 
có thể khiến thiết bị hoạt động 
không bình thường.

www.electrolux.com/shop
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2. CÁCH SỬ DỤNG MÁY HÚT BỤI 

1. �Nghiêng nhẹ thiết bị để bắt 
đầu hoạt động.

2.1 Chuẩn bị

2.2 Sử dụng thiết bị

Mô tả bảng điều khiển
A. Nút Bật/Tắt
B. Nút mức công suất
C. Nút phun nước
D. Chỉ báo mức công suất
E. Chỉ báo phần trăm pin
F. �Chỉ báo bình chứa nước thải 

đầy
G. Chỉ báo thiếu nước sạch
H. �Chỉ báo không có bình chứa 

nước thải
I. Chỉ báo chế độ lăn chổi khô
J. Chỉ báo tự làm sạch
K. Chỉ báo tắc nghẽn
L. Chỉ báo tạo độ ẩm

 Trong khi vận hành, đặt máy 
hút bụi thẳng đứng sẽ tạm 
dừng quá trình làm sạch, 
nghiêng máy về phía sau sẽ 
tiếp tục làm sạch.
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ON

≤20%

1. Nhấn nút Nguồn để bật thiết bị.
2. �Nhấn nút nguồn một lần nữa 

để tắt thiết bị.

1. �Nhấn nút Mức công suất để 
chuyển sang chế độ Cao hoặc 
Tăng cường. 

1. �Nhấn và giữ nút phun nước để 
kích hoạt bơm nước, bơm sẽ 
phun nước liên tục. Trong thời 
gian này, chức năng tạo độ ẩm 
sẽ tự động tạm dừng. Thả nút 
ra để dừng phun nước và tiếp 
tục hoạt động bình thường.

Nguồn điện thay thế

Tính năng phun

Bật / tắt nguồn

 Chế độ Tăng cường chỉ khả 
dụng tay cầm được kết nối với 
chổi hút bụi khe hở hoặc chổi 
quét bụi nhỏ.

 Khi phần trăm pin thấp hơn 
20%, chỉ có sẵn chế độ Tự 
động.

 Lưu ý: Thiết bị sẽ chuyển 
sang chế độ Tự động theo 
mặc định khi được bật. 
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0-100%

1. �Bật thiết bị và màn hình sẽ 
hiển thị phần trăm pin.

1. �Khi bình chứa nước thải đầy, 
chỉ báo bình chứa nước thải 
đầy sẽ nhấp nháy.

1. �Nếu không phát hiện thấy bình 
chứa nước thải trong hơn 3 
giây, Chỉ báo “Không có bình 
chứa nước thải” sẽ bắt đầu 
nhấp nháy. Hãy lắp lại bình 
chứa nước thải để hủy cảnh 
báo và tiếp tục hoạt động bình 
thường.

Chỉ báo bình chứa nước thải đầy

Chỉ báo không có bình chứa nước thải

Phần trăm pin

 Hãy làm theo mục Bảo dưỡng 
& Vệ sinh để đổ hết nước thải 
trong bình chứa.
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≈0%

ON

1. �Nếu bình chứa nước sạch cạn 
trong hơn 5 giây trong khi 
đang phun nước, Chỉ báo 
thiếu nước sẽ bắt đầu nhấp 
nháy. Hãy đổ đầy bình chứa 
nước sạch để tắt cảnh báo và 
tiếp tục hoạt động bình 
thường. 

1. �Nếu ống dẫn khí bị tắc, động 
cơ chính và động cơ chổi sàn 
sẽ ngừng hoạt động, và chỉ 
báo nhắc nhở tắc nghẽn sẽ 
nhấp nháy.

1. �Trong khi thiết bị đang sạc, 
hãy nhấn nút tự làm sạch như 
trong hình minh họa. Đầu vòi 
Ướt/Khô Chạy bằng điện sẽ 
chuyển sang chế độ tự làm 
sạch và chỉ báo tự làm sạch sẽ 
bắt đầu nhấp nháy trên màn 
hình.

Chỉ báo nhắc nhở tắc nghẽn

Tính năng tự làm sạch

Chỉ báo thiếu nước trong bình chứa nước

 Hãy làm theo mục Bảo dưỡng 
& Vệ sinh để vệ sinh bộ lọc và 
thiết bị để hủy cảnh báo.

 Tính năng tự làm sạch chỉ khả 
dụng khi thiết bị đang sạc.
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95mins

2mins

5mins

≈3hrs

:

≤ 20%

2. �Trong quá trình tự làm sạch, 
thiết bị thực hiện hai chu trình 
làm sạch. Các chu trình này 
bao gồm phun nước và làm 
sạch bằng chổi sàn.

3. �Trong khi thiết bị đang sạc, 
hãy nhấn nút điều chỉnh tốc độ 
để kích hoạt chế độ làm khô 
bằng chổi lăn.

4. �Trong chế độ làm khô bằng 
chổi lăn, chức năng sạc vẫn 
được duy trì. Tuy nhiên, nếu 
bộ sạc bị rút phích cắm, toàn 
bộ thiết bị sẽ tự động tắt 
nguồn.

 Nếu phần trăm pin thấp hơn 
20%, chế độ làm khô sẽ 
không khả dụng.
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3. VỆ SINH & BẢO DƯỠNG 

1. �Nhấn nút mở để lấy bình chứa 
nước thải ra.

2. �Sử dụng dụng cụ vệ sinh tay 
cầm dài để vệ sinh đường ống 
bình chứa nước thải.

3. �Đổ nước bẩn từ bình chứa 
nước thải vào bồn rửa.

3.1 Vệ sinh bình chứa nước thải
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24h+

4. �Xả sạch tất cả các bộ phận 
trong bình chứa nước thải 
bằng nước sạch. Sử dụng bàn 
chải ống nếu cần thêm hỗ trợ. 
Sau khi rửa, đảm bảo tất cả 
các bộ phận đã khô hoàn toàn 
trước khi lắp ráp lại theo đúng 
thứ tự ban đầu.

1. �Nhấn nút mở ở đáy hộp chứa 
bụi và tháo hộp chứa bụi ra 
khỏi tay cầm.

2. �Giữ tay cầm kim loại và nhấc 
thẳng cụm lọc bụi cyclone lên 
để tháo ra. Sau đó, đổ hết bụi 
bẩn đã thu thập được ra khỏi 
hộp chứa.

3.2 Vệ sinh hộp chứa bụi
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Max 40°C

24h+

12M

3. �Giữ tay cầm bộ lọc HEPA để 
lấy bộ lọc HEPA và bộ lọc bụi 
ra. Xoay phần dưới của cụm 
lọc bụi cyclone.

4. �Xả sạch tất cả các bộ phận 
của hộp chứa bụi bằng nước 
sạch, sau đó để khô hoàn toàn 
trước khi lắp ráp lại.

5. �Khuyến nghị thay bộ lọc HEPA 
mới sau 12 tháng sử dụng.

Tối đa 40°C
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24h+

1. �Giữ tay cầm bình chứa nước 
sạch và lấy bình chứa nước ra 
khỏi đầu vòi ướt.

2. Mở nắp bình chứa nước.

3. �Đổ nước bẩn vào cống hoặc 
bồn rửa, sau đó rửa sạch bình 
chứa bằng nước sạch.

3.3 Vệ sinh bình chứa nước sạch và đầu vòi ướt
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24h+

Max 40°C

6M

4. �Ấn nút mở trên ống để tách 
đầu vòi ướt và lấy bình chứa 
nước ra khỏi đầu vòi.

5. �Ấn nắp cuối và xoay theo 
hướng hiển thị trong hình, sau 
đó kéo lăn chổi ra theo 
phương thẳng.

6. �Xả lăn chổi bằng nước sạch 
và để khô hoàn toàn trước khi 
lắp lại. Đảm bảo lắp lại tất cả 
các bộ phận theo đúng thứ tự 
ban đầu.

 Khuyến nghị thay lăn chổi sau 
6 tháng sử dụng để duy trì 
hiệu suất tối ưu.

Tối đa 40°C
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1. Ấn nút mở trên đầu vòi.

2. �Giữ nắp con lăn và nhả con 
lăn ra khỏi đầu vòi.

3.4 Vệ sinh đầu vòi có lông cứng
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3. �Mở dao nhỏ ra khỏi dụng cụ 
vệ sinh tay cầm dài.

4. Mở con dao ra.

5. �Dùng dao cắt bớt phần lông 
bám trên con lăn.

 Cẩn thận khi sử dụng dao để 
tránh bị thương.
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4. XỬ LÝ SỰ CỐ 

Vấn đề thông 
thường Nguyên nhân có thể Giải pháp

Thiết bị không 
hoạt động.

Thiết bị hết pin hoặc pin yếu. Sạc đầy pin trước khi sử dụng.

Thiết bị đang ở vị trí thẳng 
đứng.

Hơi ngả thiết bị về phía sau.

Thiết bị quá nóng do tắc 
nghẽn và chức năng ngắt 
nhiệt độ cao đã được kích 
hoạt.

Thông tắc nghẽn và đợi cho 
đến khi nhiệt độ trở lại bình 
thường.

Bình Chứa Nước Thải đã 
đầy.

Đổ hết Bình Chứa Nước Thải.

Tay cầm hoặc Bình Chứa 
Nước Thải chưa được lắp 
đặt đúng vị trí.

Đổ sạch hộp chứa bụi và rửa 
sạch bộ lọc theo hướng dẫn 
sử dụng. Nếu cần thay thế và 
mua bộ lọc mới  
(www.electrolux.com).

Công suất hút 
thấp

Hộp chứa bụi có thể đầy 
hoặc bộ lọc bị tắc hoặc bẩn.

Đổ sạch hộp chứa bụi và rửa 
sạch bộ lọc theo hướng dẫn 
sử dụng. Nếu cần thay thế và 
mua bộ lọc mới  
(www.electrolux.com).

Có vật lạ trong ống và cửa 
hút hoặc ống và cửa hút bị 
tắc.

Vệ sinh ống và cửa hút.

Tiếng ồn bất 
thường từ thiết bị

Có quá nhiều nước bẩn 
trong Bình Chứa Nước Thải.

Đổ hết nước thải trong Bình 
Chứa Nước Thải.

Cửa hút bị tắc. Loại bỏ bất kỳ vật cản nào 
trong cửa hút.

Thiếu bộ lọc. Lắp bộ lọc.

Màn hình hiển thị 
không sáng khi 
sạc.

Phích cắm đế sạc không 
được cắm đúng cách vào ổ 
điện.

Đảm bảo phích cắm đế sạc 
được cắm đúng cách.

Thiết bị không được đặt 
trên đế sạc đúng cách.

Đảm bảo thiết bị được đặt 
trên đế sạc đúng cách.
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Vấn đề thông 
thường Nguyên nhân có thể Giải pháp

Không có nước 
chảy ra khỏi thiết 
bị.

Bình chứa nước sạch 
không được lắp đúng cách, 
hoặc nước trong Bình 
Chứa Nước Sạch không 
đủ.

Lắp lại hoặc đổ đầy Bình 
Chứa Nước Sạch.

Lăn chổi không 
quay.

Lăn chổi có thể bị kẹt bởi 
tóc và các mảnh vụn lớn.

Lăn chổi có thể bị kẹt bởi tóc 
và các mảnh vụn lớn. Tháo 
lăn chổi và vệ sinh lăn chổi 
theo hướng dẫn sử dụng.

Lăn chổi trước và sau bị 
đảo ngược.

Đổi lăn chổi trước và sau.

Chức năng tự 
làm sạch không 
hoạt động.

Lăn chổi có thể bị kẹt bởi 
tóc và các mảnh vụn lớn.

Mở nắp lăn chổi để kiểm tra 
và vệ sinh lăn chổi.

Thiết bị không được sạc. Đảm bảo thiết bị đang được 
sạc trước khi bật chức năng 
tự làm sạch.

Không thể bật chức năng 
tự làm sạch nếu mức pin 
thấp hơn 20%.

Chức năng tự làm sạch chỉ có 
thể được kích hoạt khi thiết bị 
đang được sạc và mức pin 
còn cao hơn 20%.

Bình Chứa Nước Thải 
không được lắp đặt đúng vị 
trí hoặc Bình Chứa Nước 
Thải đã đầy.

Lắp lại hoặc đổ hết nước thải 
trong Bình Chứa Nước Thải.

Bình Chứa Nước Thải chưa 
được lắp đặt đúng vị trí, 
hoặc nước trong Bình 
Chứa Nước Sạch không 
đủ.

Đổ đầy bình chứa nước sạch 
hoặc lắp lại Bình Chứa Nước 
Thải.

Hiệu suất làm 
khô kém.

Cửa thoát khí của đế sạc 
có thể bị tắc.

Kiểm tra và thông tắc cửa 
thoát khí.
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פתרוןסיבה אפשריתבעיות נפוצות

גליל המברשת אינו 
מסתובב.

ייתכן שגליל המברשת תקוע 
בשיער ובפסולת גדולה.

ייתכן שגליל המברשת תקוע בשיער 
ובפסולת גדולה. הסירו את גליל 

המברשת ונקו את גלילי המברשת 
בהתאם להוראות.

הגלילים הקדמיים והאחוריים 
הפוכים.

החליפו את גליל המברשת הקדמי 
והאחורי.

ניקוי עצמי נכשל.

ייתכן שגליל המברשת תקוע 
בשיער ובפסולת גדולה.

פתחו את מכסה גליל המברשת כדי 
לבדוק ולנקות את גליל המברשת.

ודא שהמכשיר נטען לפני הפעלת המכשיר אינו נטען.
פונקציית הניקוי העצמי.

לא ניתן להפעיל את הניקוי העצמי 
אם רמת הסוללה נמוכה מ-20%.

ניתן להפעיל את פונקציית הניקוי 
העצמי רק כאשר המכשיר נטען 

ורמת הסוללה גבוהה מ-20%.

מיכל הביוב אינו מותקן במקומו, 
או שמיכל הביוב מלא.

התקינו מחדש או רוקנו אתמיכל 
הביוב.

מיכלהביובאינו מותקן במקומו, או 
שכמות המים במיכל המים הנקיים 

אינה מספקת.

מלאו את מיכל המים הנקיים או 
התקינו מחדש את מיכל הביוב.

ביצועי ייבוש 
גרועים.

ייתכן שפתח יציאת האוויר של 
עמדת הטעינה חסום.

בדקו ונקו את החסימה של פתח 
יציאת האוויר.
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4. פתרון בעיות 

פתרוןסיבה אפשריתבעיות נפוצות

המכשיר אינו פועל.

המכשיר התרוקן מהסוללה או 
שרמת הסוללה שלו חלשה.

טענו את הסוללה במלואה לפני 
השימוש.

השעינו את המכשיר לאחור.המכשיר נמצא במצב זקוף.

המכשיר מתחמם יתר על המידה 
עקב סתימה ומנגנון ניתוק 

הטמפרטורה הגבוהה הופעל.

שחררו את החסימה והמתנו עד 
שהטמפרטורה תחזור לנורמה.

רוקנו את מיכל הביוב.מיכל הביוב מלא.

יחידת המים הידנית או מיכל 
הביוב אינם מותקנים במקומם.

רוקנו את מיכל האבק ושטפו את 
המסננים בהתאם להוראות. במידת 

הצורך, החליפו ורכשו מסננים 
.)www.electrolux.com( חדשים

עוצמת יניקה נמוכה

ייתכן שמיכל האבק מלא, או 
שהמסננים סתומים או מלוכלכים.

רוקנו את מיכל האבק ושטפו את 
המסננים בהתאם להוראות. במידת 

הצורך, החליפו ורכשו מסננים 
.)www.electrolux.com( חדשים

ישנם חפצים זרים בצינור ופתח 
היניקה, או שהצינור ופתח היניקה 

חסומים.

נקו את הצינור ופתח היניקה.

רעש חריג 
מהמכשיר

יש יותר מדי מים מלוכלכים במיכל 
הביוב.

רוקנו את מיכל הביוב.

שחררו כל חסימה בפתח היניקה.פתחו היניקה חסום.

התקינו את המסנן.המסנן חסר.

מסך התצוגה 
אינו נדלק בזמן 

הטעינה.

תקע עמדת הטעינה אינו מחובר 
כראוי לשקע החשמל.

ודאו שתקע עמדת הטעינה מחובר 
במקומו.

המכשיר אינו מונח כראוי על 
עמדת הטעינה.

ודאו שהמכשיר מונח כראוי על 
עמדת הטעינה.

לא יוצאים מים 
מהמכשיר.

מיכל המים הנקיים אינו מותקן 
כראוי במקומו, או שכמות המים 

במיכל המים הנקיים אינה 
מספקת.

התקינו מחדש או מלא את מיכל 
המים הנקיים.
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3. �פתחו את הסכין הקטנה מכלי 
הניקוי בעל הידית הארוכה.

4. מתחו את הסכין.

5. �השתמשו בסכין כדי לחתוך את 
השערות המחוברות לגלגלת.

 �היזהרו עם הסכין כדי למנוע 
פציעה.
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1. �לחצו על כפתור השחרור שעל 
הפיה.

2. �החזיקו את מכסה הגליל ושחררו 
את הגליל מהפיה.

3.4 ניקוי הפיה והזיפים
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24h+

Max 40°C

6M

4. �לחצו על כפתור השחרור שעל 
הצינור כדי להפריד את הפיה 

הרטובה ולהוציא את מיכל המים 
מהפיה.

5. �לחצו על מכסה הקצה וסובבו 
אותו בכיוון המוצג באיור, לאחר 

מכן משכו את גליל המברשת ישר 
החוצה.

6. �שטפו את גליל המברשת במים 
נקיים ותנו לו להתייבש לחלוטין 

לפני הרכבתו מחדש. וודאו שאתם 
מתקינים מחדש את כל החלקים 

בסדרם המקורי.

 �מומלץ להחליף את גליל 
המברשת לאחר 6 חודשי 

שימוש כדי לשמור על ביצועים 
אופטימליים.

40°C מקסימום
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24h+

1. �החזיקו את ידית מיכל המים 
הנקיים והוציאו את מיכל המים 

מהפיה הרטובה.

2. פתחו את מכסה מיכל המים.

3. �שפכו את המים המלוכלכים לביוב 
או לכיור, ולאחר מכן שטפו את 

המיכל היטב במים נקיים.

3.3 ניקוי מיכל המים הנקיים והפיה הרטובה
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Max 40°C

24h+

12M

 HEPA-3. �החזיקו את ידית מסנן ה
 HEPA-כדי להוציא את מסנן ה

ואת מסנן האבק. סובבו את החלק 
התחתון של מכלול הציקלון.

4. �שטפו היטב את כל חלקי מיכל 
האבק במים נקיים, ולאחר מכן 
אפשרו להם להתייבש לחלוטין 

לפני הרכבתם מחדש.

5. �מומלץ להחליף את מסנן 
ה-HEPA בחדש לאחר 12 חודשי 

שימוש.

40°C מקסימום
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24h+

4. �שטפו היטב את כל הרכיבים 
ממיכל הביוב במים נקיים. 

השתמשו במברשת צינורות אם 
נדרשת תמיכה נוספת. לאחר 
השטיפה, ודאו שכל החלקים 

יבשים לחלוטין לפני הרכבתם 
מחדש בסדרם המקורי.

1. �לחצו על כפתור השחרור בתחתית 
מיכל האבק ושחררו את מיכל 

האבק מהידית.

2. �החזיקו את ידית המתכת והרימו 
את מכלול הציקלון ישר למעלה 

כדי להסירו. לאחר מכן, רוקנו את 
הפסולת שנאספה מהמיכל.

3.2 ניקוי מיכל האבק
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3. ניקוי ותחזוקה 

1. �לחצו על כפתור השחרור כדי 
להוציא את מיכל הביוב.

2. �השתמשו בכלי הניקוי בעל הידית 
הארוכה כדי לנקות את צינור מיכל 

הביוב.

3. �שפכו את המים המלוכלכים ממיכל 
הביוב לכיור.

3.1 ניקוי מיכל הביוב
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95mins

2mins

5mins

≈3hrs

:

≤ 20%

2. �במהלך תהליך הניקוי העצמי, 
היחידה מבצעת שני מחזורי ניקוי. 
מחזורים אלה כוללים ריסוס מים 

וניקוי רצפה בעזרת מברשת.

3. �בזמן שהיחידה נטענת, לחצו על 
כפתור כוונון המהירות כדי להפעיל 

את מצב ייבוש מברשת הגליל.

4. �במהלך מצב ייבוש מברשת הגליל, 
פונקציית הטעינה נשמרת. עם 

זאת, אם המטען מנותק מהחשמל, 
היחידה כולה תכבה אוטומטית.

 �אם אחוז הסוללה נמוך מ-20%, 
מצב הייבוש אינו זמין.
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≈0%

ON

1. �אם מיכל המים הנקיים ריק במשך 
יותר מ-5 שניות במהלך ריסוס 
מים, מחוון מחסור המים יתחיל 
להבהב. מלאו את מיכל המים 

הנקיים כדי לעצור את ההתראה 
ולחזור לפעולה רגילה. 

1. �אם צינור האוויר חסום, המנוע 
הראשי ומנוע מברשת הרצפה 
יפסיקו לפעול, ומחוון תזכורת 

הסתימה יהבהב.

1. �בזמן שהיחידה נטענת, לחצו על 
כפתור הניקוי העצמי כפי שמוצג 

באיור. הפיה הרטובה/יבשה 
המופעלת תיכנס למצב ניקוי עצמי, 
ומחוון הניקוי העצמי יתחיל להבהב 

בתצוגה.

מחוון תזכורת סתימה

תכונת ניקוי עצמי

מחוון מחסור במים במיכל המים

 �פעלו לפי סעיף טיפול וניקוי כדי 
לנקות את המסננים והיחידה 

ולבטל את ההתראה.

 �תכונת הניקוי העצמי זמינה רק 
בזמן שהיחידה נטענת.
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0-100%

1. �הפעילו את המכשיר והתצוגה 
תציג את אחוז הסוללה.

1. �כאשר מיכל הביוב מלא, מחוון 
מיכל הביוב המלא יהבהב.

1. �אם מיכל הביוב לא מזוהה במשך 
יותר מ-3 שניות, מחוון "אין מיכל 

ביוב" יתחיל להבהב. הכניסו 
מחדש את מיכל הביוב כדי לבטל 

את ההתראה ולחזור לפעולה 
רגילה.

מחוון מיכל ביוב מלא

אין מחוון מיכל ביוב

אחוז סוללה

 �פעלו בהתאם לסעיף טיפול וניקוי 
כדי לרוקן את מיכל הביוב.
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ON

≤20%

1. �לחצו על כפתור ההפעלה כדי 
להפעיל את היחידה.

2. �לחצו שוב על כפתור ההפעלה כדי 
לכבות את היחידה.

1. �לחצו על כפתור רמת העוצמה כדי 
לשנות את ההספק למצב גבוה או 

להגברה. 

1. �לחצו והחזיקו את כפתור ריסוס 
המים כדי להפעיל את משאבת 
המים, שתרסס מים ברציפות. 

במהלך זמן זה, פונקציית הלחות 
תעצור אוטומטית. שחררו את 
הכפתור כדי לעצור את ריסוס 
המים ולחזור לפעולה רגילה.

הפעלה חלופית

תכונת ריסוס

הפעלה/כיבוי

 �מצב הגברה זמין רק כאשר 
יחידת האבק הידנית מחוברת 
למברשת חריצים או מברשת 

אבק קטנה.

 �כאשר אחוז הסוללה נמוך 
מ-20%, רק מצב אוטומטי זמין.

 �שימו לב: היחידה תיכנס למצב 
אוטומטי כברירת מחדל עם 

ההפעלה. 
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C

A

I

J

K
L

B

H

F
G

E

D

2. כיצד להשתמש בשואב האבק 

1. �הטו את היחידה מעט כדי להתחיל 
בפעולה.

2.1 הכנה

2.2 שימוש ביחידה

תיאור לוח הבקרה
A. כפתור הפעלה/כיבוי
B. כפתור רמת עוצמה

C. כפתור ריסוס מים
D. מחוון רמת עוצמה
E. מחוון אחוז סוללה

F. מחוון מיכל ביוב מלא
G. מחוון מחסור במים נקיים

H. מחוון ללא מיכל ביוב
I. מחוון מצב ייבוש של גליל מברשת

J. מחוון ניקוי עצמי
K. מחוון סתימה

L. מחוון לחות

 �במהלך הפעולה, כיוון שואב 
האבק זקוף יעצור את הניקוי, 

בעוד שהטייתו לאחור תחדש את 
הניקוי.
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4. �הוסיפו חומר ניקוי למיכל המים 
הנקיים לניקוי טוב יותר.

5. סגרו את מכסה מיכל המים.

6. �החזירו את מיכל המים הנקיים 
לפיית הניקוי הרטוב והיבש.

 �עקבו אחר הוראות מדריך 
המשתמש של חומר הניקוי לגבי 

יחס הערבוב.
 �רכשו את חומר הניקוי מאתר 

 ,Electrolux האינטרנט של
חומרי ניקוי אחרים עלולים 

לגרום להקצפה מוגזמת, מה 
שמפחית את הביצועים ועלול 

לגרום לתקלה במכשיר.

www.electrolux.com/shop
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Max 40°C

1. �משכו את הידית כלפי מעלה 
והסירו את מיכל המים הנקיים. 

2. �פתחו את מכסה מיכל המים 
הנקיים.

3. מלאו את מיכל המים הנקיים במים.

1.5 מילוי מיכל המים הנקיים

 �טמפרטורת המים צריכה להיות 
נמוכה מ-40 מעלות צלזיוס.

40°C מקסימום
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1.4 טעינת המכשיר
1. �סובבו את בסיס הטעינה כדי 

לגשת לחלק האחורי, ולאחר מכן 
הכניסו את תקע הטעינה לשקע 

הטעינה בצורה מאובטחת.

2. �הניחו את המכשיר במחזיק 
הטעינה מלמעלה למטה.

3. �לאחר שהמטען מחובר כראוי, 
מחוון אחוז הסוללה " " 

יידלק בתצוגת לוח הבקרה.
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1.3 סביבת עבודה
1. �חברו את הפיה הרטובת והיבשה 

לניקוי רצפה קשה עם פונקציית 
לחות.

2. �חברו את מברשת האבק הקטנה 
לניקוי פסולת דקה וחלקיקים 

קטנים, כגון אבק על שולחנות או 
משטחים אחרים.

3. �חברו את מברשת הסדקים לניקוי 
אבק בפינות צרות ובאזורים 

שקשה להגיע אליהם, כגון פערים 
בין כריות ספה.
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CLICKCLICK

CLICK
1

CLICK

2

1. �הכניסו את צינור ההרכבה לתוך 
הפיה ולאחר מכן הכניסו את 

יחידת היד לקצה השני. לאחר 
שתשמעו את צליל ה"קליק", 

ודאו שיחידת היד מהודקת ואינה 
רופפת, כך שההתקנה תושלם 

בהצלחה.

2. �כדי לנתק את יחידת היד, לחצו 
והחזיקו את כפתור שחרור היד, 

ולאחר מכן הרימו את היחידה ישר 
למעלה והרחק מהגוף הראשי.

 �חברו את הפיה או המברשת 
המתאימות לסביבות ניקוי 

שונות.

 �מברשת לחריצים או מברשת 
אבק קטנה מחוברות ישירות 

ליחידת היד.

התקן את החרירים והמברשות



www.electrolux.com 213

1. לפני השימוש הראשון 

1. �הניחו את ראש הטעינה ואת 
תושבת התמיכה בבסיס, בהתאם 

לכיוון המצוין על ידי החצים כדי 
להבטיח מיקום נכון. 

2. �תלו את פיה הזיפים על תושבת 
התמיכה.

1.1 פתיחת האריזה
פתחו את האריזה והסירו את בטנת כרטיס הנייר יחד עם כל האביזרים והחומרים 

הכלולים, הרימו את שואב האבק מהקופסה, ולאחר מכן הסירו את שקית 
הפלסטיק המגנה. הקפידו לשמור את האריזה המקורית במקום בטוח, שכן היא 

עשויה להיות שימושית להובלה או תחזוקה עתידית.

1.2 התקנה

התקנת ערכת הסוללות

 �ניתן גם להניח את המברשות 
וכלי הניקוי על הבסיס.

 �אין צורך להתקין או להסיר את 
ערכת הסוללות לעתים קרובות, 
למעט החלפת ערכת הסוללות.

התקינו את בסיס האחסון והטעינה

1. �הניחו את ערכת הסוללות לאורך 
חריץ ההנחיה ולחצו בחוזקה על 
ערכת הסוללות למקומה. לאחר 

שתשמעו את צליל ה"קליק", ערכת 
הסוללות נעולה.

2. �לחצו על כפתור שחרור ערכת 
הסוללות החוצה ולאחר מכן 

החליקו את ערכת הסוללות בכיוון 
ההפוך להתקנה כדי לפתוח 

ולהסיר אותה.
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EHFLC3 / FLD1

Detergent

900 923 819 / 900 923 782

A. לוח בקרה
B. חבילת סוללות

C. יחידה ידנית
D. מיכל אבק

E. צינור מכלול גוף ראשי
F. מיכל ביוב

G. מיכל מים נקיים
H. פיה לניקוי רטוב ויבש

I. צינור מכלול פיה עם זיפים
J. פיה עם זיפים

K. תושבת תמיכה
L. בסיס טעינה 
M. כבל חשמל 

N. כלי ניקוי עם ידית ארוכה 
O. מברשת לחריצים  
P. מברשת אבק קטנה

CLEAN 800 תיאור שואב האבק

אביזרים וחלקי חילוף

www.shop.electrolux.com

*האביזרים עשויים להשתנות בהתאם לשוק.

ערכת סינון גליל מברשת חומר ניקוי
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www.aeg.comsupport.emea.aeg.com?

Carpet Hard Floor
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מידע בטיחותי	
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נתון לשינויים ללא הודעה מוקדמת.

אנחנו חושבים עליכם

שירות לקוחות ושירותים

תודה שרכשתם מכשיר Electrolux. בחרתם במוצר המביא עמו עשרות שנים של ניסיון מקצועי 
וחדשנות. הוא גאוני ומסוגנן, עוצב תוך מחשבה עליכם. לכן, בכל פעם שאתם משתמשים בו, אתם 

יכולים להיות בטוחים בידיעה שתקבלו תוצאות נהדרות בכל פעם.
 .Electrolux-ברוכים הבאים ל

השתמשו תמיד בחלקי חילוף מקוריים.
 ,PNC בעת פנייה למרכז השירות המורשה שלנו, ודאו כי ברשותכם הנתונים הבאים: דגם, מספר

מספר סידורי.
ניתן למצוא את המידע על לוחית הדירוג.

בקרו באתר האינטרנט שלנו כדי:

לקבל ייעוץ שימוש, חוברות, פתרונות תקלות, מידע על שירות:
www.electrolux.com/webselfservice

רשמו את המוצר שלכם לקבלת שירות טוב יותר:
www.registerelectrolux.com

קנו אביזרים, חומרים מתכלים וחלקי חילוף מקוריים למכשיר שלכם:
www.electrolux.com/shop

תוכן העניינים

 אזהרה / זהירות - מידע בטיחותי.
 מידע כללי וטיפים. 

 מידע סביבתי. 

216............................................................................................................................... מידע בטיחותי 
214..................................................................................................... CLEAN 800 תיאור שואב האבק
214...................................................................................................................... אביזרים וחלקי חילוף 
213............................................................................................................... לפני השימוש הראשון  	.1
207.................................................................................................... כיצד להשתמש בשואב האבק  	.2
ניקוי ותחזוקה ..........................................................................................................................202 	.3
195........................................................................................................................... פתרון בעיות  	.4
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الحلالأسباب المحتملةالمشكلات الشائعة

لا يخرج ماء من 
الجهاز

لم يتم تركيب حاوية المياه النظيفة بشكل 
صحيح في مكانها، أو أن المياه الموجودة 

في حاوية المياه النظيفة غير كافية.

أعد تركيب أو ملء حاوية المياه النظيفة.

الفرشاة الدوارة لا تدور

قد تكون الفرشاة الدوارة معطلة بسبب 
الشعر والحطام الكبير.

قد تكون الفرشاة الدوارة معطلة بسبب 
قم بإزالة الفرشاة  الشعر والحطام الكبير.	

الدوارة وتنظيف بكرات الفرشاة وفقًا لدليل 
التعليمات.

بدّل بكرة الفرشاة الأمامية والخلفية.البكرات الأمامية والخلفية.معكوسة

فشل التنظيف الذاتي.

قد تكون الفرشاة الدوارة معطلة بسبب 
الشعر والحطام الكبير.

افتح غطاء الفرشاة الدوارة لفحصها 
وتنظيفها.

تأكد من شحن الجهاز قبل تمكين وظيفة لم يتم شحن الجهاز.
التنظيف الذاتي.

لا يمكن تمكين التنظيف الذاتي إذا كان 
مستوى البطارية أقل من 20%.

لا يمكن تمكين وظيفة التنظيف الذاتي إلا 
عندما يتم شحن الجهاز ومستوى البطارية 

أعلى من 20%.

لم يتم تركيب حاوية الصرف الصحي 
في مكانها، أو حاوية الصرف الصحي 

ممتلئة.

أعد تركيب أو أفرغ حاوية الصرف 
الصحي .

لم يتم تركيب حاوية الصرف الصحي في 
مكانها، أو أن المياه الموجودة في حاوية 

المياه النظيفة غير كافية.

املأ خزان المياه النظيفة أو أعد تركيب 
حاوية الصرف الصحي.

قد يكون مخرج الهواء الخاص بحامل أداء تجفيف ضعيف.
الشحن مسدودًا.

تحقق من انسداد مخرج الهواء ونظفه.
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4. استكشاف الأخطاء وإصلاحها 

الحلالأسباب المحتملةالمشكلات الشائعة

الجهاز لا يعمل.

نفدت بطارية الجهاز أو مستوى البطارية 
منخفض.

اشحن البطارية بالكامل قبل الاستخدام.

قم بإمالة الجهاز إلى الخلف.الجهاز في وضع مستقيم.

يسخن الجهاز بشكل زائد بسبب الانسداد 
وتم تنشيط قطع درجة الحرارة العالية.

قم بإزالة الانسداد وانتظر حتى تعود درجة 
الحرارة إلى وضعها الطبيعي.

أفرغ حاوية الصرف الصحيحاوية الصرف الصحي ممتلئة.

لم يتم تركيب الوحدة اليدوية أو حاوية 
الصرف الصحي في مكانها.

أفرغ كوب الغبار واغسل المرشح وفقًا 
لدليل التعليمات. إذا كنت بحاجة إلى استبدال 

 وشراء مرشحات جديدة 
.)www.electrolux.com(

قوة شفط منخفضة

قد يكون كوب الغبار ممتلئًا أو أن 
المرشحات مسدودة أو متسخة.

أفرغ كوب الغبار واغسل المرشح وفقًا 
لدليل التعليمات. إذا كنت بحاجة إلى استبدال 

 وشراء مرشحات جديدة 
.)www.electrolux.com(

يوجد بعض الأجسام الغريبة في الأنبوب 
ومدخل الشفط أو الأنبوب ومدخل الشفط 

مسدودان.

نظّف الأنبوب ومدخل الشفط.

ضوضاء غير طبيعية 
من الجهاز

يوجد الكثير من المياه المتسخة في حاوية 
الصرف الصحي.

أفرغ حاوية الصرف الصحي.

قم بإزالة أي انسداد في مدخل الشفط.مدخل الشفط مسدود.

تركيب المرشحالمرشح مفقود.

شاشة العرض لا 
تضيء أثناء الشحن.

لم يتم إدخال قابس حامل الشحن في 
المخرج الكهربائي بشكل صحيح.

تأكد من إدخال قابس حامل الشحن في 
مكانه.

لم يتم وضع الجهاز على حامل الشحن 
بشكل صحيح.

تأكد من وضع الجهاز على حامل الشحن 
بشكل صحيح.
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3. �افتح السكين الصغيرة من أداة التنظيف 
ذات المقبض الطويل.

4. مد السكين.

5. �استخدم السكين لقص الشعر الملتصق 
بالبكرة.

 كن حذرًا مع السكين لتجنب الإصابة.
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1. �اضغط على زر التحرير الموجود على 
الفوهة.

2. �امسك غطاء البكرة ثم حرر البكرة من 
الفوهة.

3.4 تنظيف فوهة الشعيرات
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24h+

Max 40°C

6M

4. �اضغط على زر التحرير الموجود على 
الأنبوب لفصل فوهة التنظيف الرطب 

وإخراج حاوية المياه من الفوهة.

5. �اضغط على الغطاء الطرفي وقم بتدويره 
في الاتجاه الموضح في الشكل، ثم اسحب 

الفرشاة الدوارة للخارج بشكل مستقيم.

6. �اشطف الفرشاة الدوارة بالماء النظيف 
واتركها حتى تجف تمامًا قبل إعادة 

تجميعها. تأكد من إعادة تركيب جميع 
الأجزاء بالترتيب الأصلي.

 �من المستحسن استبدال الفرشاة الدوارة 
بعد 6 أشهر من الاستخدام للحفاظ على 

الأداء الأمثل.

الحد الأقصى 40 درجة مئوية
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24h+

1. �امسك مقبض حاوية المياه النظيفة وأخرج 
حاوية الماء من فوهة الرطب.

2. افتح غطاء حاوية المياه.

3. �صب المياه المتسخة في البالوعة أو 
الحوض، ثم اشطف الحاوية جيدًا بالماء 

النظيف.

3.3 تنظيف حاوية المياه النظيفة وفوهة التنظيف الرطب
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Max 40°C

24h+

12M

3. �امسك مقبض مرشح امتصاص الجسيمات 
عالي الكفاءة لإخراج مرشح امتصاص 
الجسيمات عالي الكفاءة ومرشح الغبار. 

قم بتدوير الجزء السفلي من مجموعة 
الفرازة المخروطية.

4. �اشطف جميع أجزاء كوب الغبار جيدًا 
بالماء النظيف، ثم اتركها لتجف تمامًا قبل 

إعادة تجميعها.

5. �من المستحسن استبدال مرشح امتصاص 
الجسيمات عالي الكفاءة بآخر جديد بعد 

12 شهرًا من الاستخدام.

الحد الأقصى 40 درجة مئوية
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24h+

4. �اشطف جميع مكونات حاوية الصرف 
الصحي جيدًا بالماء النظيف. استخدم 

فرشاة الأنابيب إذا كنت بحاجة إلى دعم 
إضافي. بعد الغسيل، تأكد من أن جميع 
الأجزاء جافة تمامًا قبل إعادة تجميعها 

بالترتيب الأصلي.

1. �اضغط على زر التحرير الموجود في 
الجزء السفلي من كوب الغبار ثم حرر 

كوب الغبار من وحدة اليد.

2. �امسك المقبض المعدني وارفع مجموعة 
الفرازة المخروطية إلى أعلى بشكل 

مستقيم لإزالتها. ثم قم بتفريغ الحطام 
المجمع من الحاوية.

3.2 تنظيف كوب الغبار
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3. التنظيف والعناية 

1. �اضغط على زر التحرير لإخراج حاوية 
الصرف الصحي.

2. �استخدم أداة التنظيف ذات المقبض الطويل 
لتنظيف أنبوب حاوية الصرف الصحي.

3. �صب المياه المتسخة من حاوية الصرف 
الصحي في الحوض.

3.1 تنظيف حاوية الصرف الصحي
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95mins

2mins

5mins

≈3hrs

:

≤ 20%

2. �أثناء عملية التنظيف الذاتي، تقوم الوحدة 
بدورتين للتنظيف. تتضمن هذه الدورات 

رش الماء وتنظيف فرشاة الأرضية.

3. �أثناء شحن الوحدة، اضغط على زر ضبط 
السرعة لتنشيط وضع التجفيف باستخدام 

الفرشاة الدوارة.

4. �أثناء وضع التجفيف باستخدام الفرشاة 
الدوارة، يتم الحفاظ على وظيفة الشحن. 

ومع ذلك، إذا تم فصل الشاحن، فسيتم 
إيقاف تشغيل الوحدة بأكملها تلقائيًا.

 �إذا كانت نسبة البطارية أقل من 20%، 
فلن يكون وضع التجفيف متاحًا.
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≈0%

ON

1. �إذا ظلت حاوية المياه النظيفة فارغة 
لأكثر من 5 ثوانٍ أثناء رش الماء، فسيبدأ 

مؤشر نقص المياه في الوميض. أعد 
ملء حاوية المياه النظيفة لإيقاف التنبيه 

واستئناف التشغيل العادي. 

1. �في حالة انسداد مجرى الهواء، يتوقف 
المحرك الرئيسي ومحرك فرشاة 

الأرضية عن العمل، وسيومض مؤشر 
التذكير بالانسداد.

1. �أثناء شحن الوحدة، اضغط على زر 
التنظيف الذاتي كما هو موضح في 
الصورة التوضيحية. ستدخل فوهة 

التنظيف الرطب/الجاف وضع التنظيف 
الذاتي، وسيبدأ مؤشر التنظيف الذاتي في 

الوميض على الشاشة.

مؤشر التذكير بالانسداد

خاصية التنظيف الذاتي

مؤشر نقص المياه في حاوية المياه

 �اتبع قسم العناية والتنظيف لتنظيف 
المرشحات والوحدة لإلغاء التنبيه.

 �تتوفر ميزة التنظيف الذاتي فقط أثناء 
شحن الوحدة.
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0-100%

1. �قم بتشغيل الوحدة وستعرض الشاشة نسبة 
البطارية.

1. �عندما تمتلئ حاوية الصرف الصحي، 
سوف يومض مؤشر امتلاء حاوية 

الصرف الصحي.

1. �إذا لم يتم اكتشاف حاوية الصرف الصحي 
لمدة تزيد عن 3 ثوانٍ، سيبدأ مؤشر 

"عدم وجود حاوية الصرف الصحي" 
في الوميض. أعد إدخال حاوية الصرف 
الصحي لإلغاء التنبيه واستئناف التشغيل 

العادي.

مؤشر امتلاء حاوية الصرف الصحي

مؤشر عدم وجود حاوية الصرف الصحي

نسبة البطارية

 �اتبع قسم العناية والتنظيف لتفريغ حاوية 
الصرف الصحي.
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ON

≤20%

1. اضغط على زر الطاقة لتشغيل الوحدة.
2. �اضغط على زر الطاقة مرة أخرى 

لإيقاف تشغيل الوحدة.

1. �اضغط على زر مستوى الطاقة لتغيير 
الطاقة إلى الوضع العالي أو المعزز. 

1. �اضغط مع الاستمرار على زر رذاذ الماء 
لتنشيط مضخة الماء، والتي ستقوم برش 

الماء بشكل مستمر. خلال هذا الوقت، 
سيتم إيقاف وظيفة الترطيب تلقائيًا. قم 

بتحرير الزر لإيقاف رذاذ الماء واستئناف 
التشغيل العادي.

الطاقة البديلة

خاصية الرذاذ

تشغيل/ إيقاف الطاقة

 �يتوفر الوضع المعزز فقط عند توصيل 
وحدة اليد بفرشاة الشقوق أو فرشاة 

الغبار الصغيرة.

 �عندما تكون نسبة البطارية أقل من 
%20، يتوفر الوضع التلقائي فقط.

 �ملاحظة: سيتم الدخول إلى الوضع 
التلقائي بشكل افتراضي عند تشغيلها. 
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2. كيفية استخدام المكنسة الكهربائية 

1. قم بإمالة الوحدة قليلاً لبدء التشغيل.
2.1 التحضير

2.2 استخدام الوحدة

وصف لوحة التحكم
A. زر تشغيل / إيقاف
B. زر مستوى الطاقة

C. زر رذاذ الماء
D. مؤشر مستوى الطاقة
E. مؤشر نسبة البطارية

F. مؤشر امتلاء حاوية الصرف الصحي
G. مؤشر نقص المياه النظيفة

H. مؤشر عدم وجود حاوية الصرف الصحي
I. مؤشر الوضع الجاف للفرشاة الدوارة

J. مؤشر التنظيف الذاتي
K. مؤشر الانسداد
L. مؤشر الترطيب

 �أثناء التشغيل، سيؤدي ضبط المكنسة 
الكهربائية في الوضع المستقيم إلى 
إيقاف التنظيف مؤقتًا، بينما ستؤدي 

إمالتها إلى الخلف إلى استئناف 
التنظيف.
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4. �أضف المنظف إلى حاوية المياه النظيفة 
لتنظيف أفضل.

5. أغلق غطاء حاوية المياه.

6. �أعد إدخال حاوية المياه النظيفة في فوهة 
التنظيف الرطب والجاف.

 �اتبع تعليمات دليل مستخدم المنظف 
لمعرفة نسبة الخلط.

 ،Electrolux اشترِ المنظف من موقع� 
المنظفات الأخرى قد تؤدي إلى رغوة 
زائدة، مما يقلل من الأداء وقد يتسبب 

في حدوث عطل في الجهاز.

www.electrolux.com/shop
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Max 40°C

1. �اسحب المقبض لأعلى ثم قم بإزالة حاوية 
المياه النظيفة. 

2. افتح غطاء حاوية المياه النظيفة.

3. املأ حاوية المياه النظيفة بالماء.

1.5 ملء حاوية المياه النظيفة

 �ينبغي أن تكون درجة حرارة الماء أقل 
من °40 مئوية.

الحد الأقصى 40 درجة مئوية
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1.4 شحن الوحدة
1. �قم بتدوير قاعدة الشحن للوصول إلى 

الجزء الخلفي، ثم أدخل قابس الشحن في 
منفذ الشحن بشكل آمن.

2. �قم بوضع الوحدة في حامل الشحن من 
الأعلى إلى الأسفل.

3. �بمجرد توصيل الشاحن بشكل صحيح، 
 سيضيء مؤشر نسبة البطارية 

" " على شاشة لوحة التحكم.
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1.3 بيئة العمل
1. �ركّب فوهة التنظيف الرطب والجاف 
لتنظيف الأرضية الصلبة مع وظيفة 

الترطيب.

2. �ركّب فرشاة الغبار الصغيرة لتنظيف 
الحطام الدقيق والجزيئات الصغيرة، مثل 
الغبار الموجود على أسطح الطاولات أو 

الأسطح الأخرى.

3. �ركّب فرشاة الشقوق لتنظيف الغبار في 
الزوايا الضيقة والمناطق التي يصعب 

الوصول إليها، مثل الفجوات بين وسائد 
الأريكة.
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1. �أدخل أنبوب التجميع في الفوهة ثم أدخل 
وحدة اليد في الطرف الآخر. بمجرد 

سماع صوت "النقرة"، تأكد من أن وحدة 
اليد محكمة وليست فضفاضة وبذلك يكون 

تم التركيب بنجاح.

2. �لفصل وحدة اليد، اضغط مع الاستمرار 
على زر تحرير اليد، ثم ارفع الوحدة 
لأعلى بشكل مستقيم بعيدًا عن الجسم 

الرئيسي.

 �ركّب الفوهة أو الفرشاة المناسبة 
لتناسب بيئات التنظيف المختلفة.

 �يتم توصيل فرشاة الشقوق وفرشاة 
الغبار الصغيرة بوحدة اليد مباشرةً.

تركيب الفوهات والفرش
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1. تعليمات ما قبل الاستخدام الأول 

1. �ضع رأس الشحن وقوس الدعم في 
القاعدة، مع اتباع الاتجاه الذي تشير إليه 

الأسهم لضمان الوضع الصحيح. 
2. علقّ فوهة الشعيرات على قوس الدعم.

1.1 إفراغ محتويات الصندوق
افتح العبوة وأزل بطانة البطاقة الورقية مع جميع الملحقات والمواد المضمنة، ثم أمسك المكنسة 

الكهربائية وارفعها خارج الصندوق، ثم قم بإزالة الكيس البلاستيكي الواقي. تأكد من الاحتفاظ 
بالتغليف الأصلي في مكان آمن، حيث قد يكون مفيدًا للنقل أو الصيانة في المستقبل.

1.2 التركيب

تركيب حزمة البطارية

 �يمكنك أيضًا وضع الفرش وأداة 
التنظيف على القاعدة.

 �لا يلزم تركيب حزمة البطارية أو 
إزالتها بشكل متكرر إلا عند استبدال 

حزمة البطارية.

تركيب قاعدة التخزين والشحن

1. �ضع حزمة البطارية على طول الأخدود 
الدليلي واضغط بقوة على حزمة البطارية 

لتستقر في مكانها. بمجرد سماع صوت 
"النقرة"، فهذا يعني أن حزمة البطارية 

مقفلة.
2. �اضغط على زر تحرير حزمة البطارية 

للخارج ثم قم بتحريك حزمة البطارية في 
الاتجاه المعاكس للتركيب لفتحها وإزالتها.
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EHFLC3 / FLD1

Detergent

900 923 819 / 900 923 782

A. لوحة التحكم
B. حزمة البطارية

C. وحدة اليد
D. كوب الغبار

E. أنبوب تجميع الجسم الرئيسي
F. حاوية الصرف الصحي

G. حاوية المياه النظيفة
H. فوهة التنظيف الرطب والجاف

I. أنبوب تجميع فوهة الشعيرات
J. فوهة الشعيرات

K. قوس الدعم
L. قاعدة الشحن 
M. كابل الطاقة 

N. أداة تنظيف المقبض الطويل 
O. فرشاة الشقوق  

P. فرشاة غبار صغيرة

CLEAN 800 وصف المكنسة الكهربائية

الملحقات وقطع الغيار

www.shop.electrolux.com

* قد تختلف الملحقات باختلاف السوق.

طقم المرشحات الفرشاة الدوارة المنظف
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www.aeg.comsupport.emea.aeg.com?

Carpet Hard Floor
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معلومات السلامة	
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تخضع للتغيير دون إشعار.

نحن نفكر فيك

خدمة الزبائن والعناية بهم

نشكرك على شرائك لهذا الجهاز من Electrolux. لقد اخترت منتجًا وضع فيه خلاصة الإبداع والخبرة المهنية الممتدة 
لعقود. بتصميم مبتكر وأنيق، لقد وضعناك في الاعتبار حين قررنا إخراجه بهذه الصورة. لذا فكلما استخدمته ستكون واثقًا 

من أنك ستحصل على نتائج رائعة في كل مرة.
.Electrolux أهلاً بك في عالم

استخدم قطع الغيار الأصلية على الدوام.
عند الاتصال بمركز الخدمة المعتمد لدينا، تأكد من معرفتك لهذه البيانات: الطراز، رمز PNC، الرقم التسلسلي.

يمكنك إيجاد هذه المعلومات مدونة على لوحة التقييم.

قم بزيارة موقعنا لـ:

جدول المحتويات

 معلومات بخصوص التحذيرات وتنبيهات السلامة.
 معلومات وتلميحات عامة. 

 معلومات بيئية. 

الحصول على نصائح الاستخدام، قراءة النشرات، اكتشاف المشكلات وإصلاحها، معلومات الخدمة:
www.electrolux.com/webselfservice

تسجيل منتجك للحصول على خدمة أفضل:
www.registerelectrolux.com

شراء الأكسسوارات، والمواد الاستهلاكية، وقطع الغيار الأصلية لجهازك:
www.electrolux.com/shop
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